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Brusel se plácnul přes kapsu 
Jak to tak vypadá, radikální přebu-

dování bývalého Šebkova sídla zapla-
tí nakonec Evropská unie. Náš projekt 
„Rekonstrukce zručského zámku a je-
ho využití pro potřeby turistického 
ruchu“, byl zařazen do SROPu (Spo-
lečný regionální operační program). 
Z Bruselu nám na něj poslali šestnáct 
miliónů. Starosta si může mnout ruce 
radostí. Není divu, sjednocení Evro-
pani se až doteď moc nepředali. A na-
jednou takový balík.

Nic proti, zámeček peníze potřebu-
je. Aby vypadal trochu k světu, musí 
se opravovat. Romantické sídlo že-
lezničního magnáta a velkostatkáře 
Schebka má totiž svoje nejlepší roky 
dávno a dávno za sebou. Po sameto-
vé revoluci byl vrácen restituentům. 
My jsme jej koupili na podzim roku 
2003. My, to znamená vedení města 
Zruč nad Sázavou a Česká republika. 
Restituentská trojka (Tatjána Blažko-
vá, Adolf Schebek a Bernard Šafařík) 
postupně dostala třiadvacet miliónů 
(dvacet miliónů tvořila účelová dota-
ce od Ministerstva financí).

Zámek je náš. Musíme se tedy sta-
rat, aby nám ho nemilosrdné zuby 
času nerozkousaly. Asi nebude stačit 
sem tam zavařit rezavý okap, zasklít 
rozbité okno anebo vyměnit rozsypa-
nou břidlicovou tašku na věži. To rad-
ši zámek z gruntu přestavíme.

Hlavní podnět pro rekonstrukci 
podala Jitka Trojanová, absolventka 
Přírodovědecké fakulty UK. Byla 
vlastně první, kdo se zajímal o to, jak 
by měl tak rozsáhlý objekt jako náš 
zámek vypadat. Poslali jsme ji na 
školení o fondech Evropské unie. Na-
psala potom seminární práci. Předsta-
vuje si, že by jednou měl náš zámek 
mít hotelové pokoje, konferenční sály 
a ještě delší prohlídkový okruh.

Loni nám Ememerko (v slangu 
pražských sekretářek Ministerstvo 
pro místní rozvoj) zadotovalo projekt 
(700. 000 Kč). Projekční kancelář A –
Z Project namalovala plánky. Z Bru-
selu pak poslali šestnáct miliónů. 
Dotace je však účelová, to znamená, 
že má svoje ALE. Můžeme si bourat, 
můžeme si stavět, můžeme přesta-
vovat, ALE všechno se to musí točit 
kolem infrastruktury cestovního ru-
chu. Zvelebení kanceláří a městského 
úřadu z eurounionistických peněz ne-
pořídíme. Tady se musíme holt starat 
sami. A že se staráme. Znovicírovali 
jsme sociální zařízení. Tak máme od 
letoška na zámku vytápěné záchodky 
se splachováním na fotobuňku.

Co bude dál?
Jitka Trojanová a městská rada vy-

cházejí z toho, že přestavba je mož-
ná, i když poněkud drahá. Uvažuje se 
dokonce o horentní sumě 70. 000 000 
Kč. No ale za těch pár let v politice 
jsme zvyklí stát oběma nohama na 
pevné zemi, a proto se všechno sta-
vění a přestavování raději rozdělilo 
do tří etap. První se právě začíná re-
alizovat.

V budoucnu určitě přitečou do 
Zruče další eurodukáty.

Musíme si věřit a vymyslíme další 
projekty. Musíme chtít, aby nám je 
EU opět zadotovala, musíme doufat, 
že bude platit to, co řekl švédský pre-
miér Olof Palme: „Evropská integra-
ce by měla být slepicí, co snáší zlatá 
vajíčka“.

(Vladimír Radil)

Občané, díky !!!
Řečeno s klasikem každý máme ně-

jaký odpad, někdo menší, někdo větší. 
Jakoby nás chtěly tuny a haldy odpadků 
zavalit a přesvědčit o budoucí zkáze ci-
vilizace. Moderní trendy v odpadovém 
hospodářství však naznačují možná ře-
šení. Do popředí se dostává recyklace 
vytříděných složek odpadu, povinný 
zpětný odběr elektrovýrobků a elektro-
nických zařízení, oddělené skládkování 
bioodpadu s cílem výroby kvalitního 
kompostu a podobně. Ve svém důsled-
ku by všechna uvedená opatření měla 
vést ke stále menšímu množství odpadů 
ukládaných na skládkách.

Výsledky za rok 2005 na území naše-
ho města signalizují, že i u nás jsme se 
vydali správným směrem. Na skládku 
v Trhovém Štěpánově bylo odvezeno 
a uloženo 1 148 t směsného komu-
nálního odpadu. Je to téměř stejný 
výsledek jako v roce 2004, kdy bylo 
odvezeno a uloženo 1 139 t. Občané 
vytřídili do separačních nádob 23 277 
kg plastových obalů, 25 531 kg papí-
rových a lepenkových obalů a 37 656 
kg skleněných obalů. Vezmeme-li za 
základ počet obyvatel města 5 tisíc, pak 
na jednoho občana připadá 17,3 kg vy-
tříděných složek. Jde o nárůst skokový, 
protože v roce 2004 to bylo necelých 10 
kg. Ve městě je dnes 44 míst pro sepa-

rovaný odpad s dostatečným objemem 
nádob. Celková úhrada od společnosti 
EKO-KOM a.s., která rozděluje peníze 
od producentů zboží podle obalového 
zákona, dosáhla bezmála 160 000,- Kč.

Do sběrného dvora a při mobilním 
sběru odevzdali občané našeho města 
107 t nebezpečných odpadů a 246 t vel-
koobjemového odpadu. U nebezpeč-
ných odpadů jde o významný pokles, 
u velkoobjemového o stagnaci.

U sběru kovů bylo oběma firmám,
které u nás výkup provádějí, odevzdáno 
celkem 590 tun železa a oceli, dále 16,5 
t hliníku, 11,6 t mědi, bronzu a mosazi 
a 0,9 t olova.

Počet černých skládek se ve městě 
dramaticky snížil a jejich obsahem je 
především biologický odpad, který ča-
sem zetlí. Řekněme si upřímně, že při 
poplatku 450,- Kč na hlavu bychom 
postrádali zdravý selský rozum, pokud 
bychom plně nevyužívali systému od-
straňování a likvidace odpadů v našem 
městě, který je nadstandardní. Chlubí-
me se jednou z nejhustších sítí míst pro 
separované složky ve Středočeském 
kraji a měst této velikosti, kde by byl 
v provozu sběrný dvůr, je jako šafránu.      

Jediným naším cílem musí být další 
snížení množství odpadu ukládaného 
na skládku, kde postupně dochází ke 
zvyšování povinných poplatků, přede-
psaných zákonem. 

Takových výsledků jste dosáhli vy, 
vážení občané. Bez vaší spolupráce 
a bez vašeho zájmu by to bylo nemož-
né. Dovolte, abych vám všem jménem 
svým i jménem všech představitelů 
města upřímně poděkoval.

(Mgr. Jiří Klatovský)

NOC S ANDERSENEM
V loňském roce se Městská knihovna 

ve Zruči nad Sázavou poprvé zapojila 
do celostátní akce „Noc s Andersenem“. 
Bylo to u příležitosti stého výročí naro-
zení Hanse Christiana Andersena, který 
proslul jako největší světový pohádkář. 

I v letošním roce si knihovny bu-
dou připomínat výročí narození toho-
to dánského spisovatele. V pátek 31. 
března opět proběhne celostátní akce, 
do které bylo ke konci února zapojeno 
333 knihoven. Jejich počet se v průbě-
hu března rozhodně navýší. Zapojeny 
jsou i knihovny na Slovensku, v Polsku 
a dokonce i ve Slovinsku. Program si 
každá knihovna připravuje samostatně.

Knihovnice zručské knihovny při-
pravují pro děti program, kterým chtě-
jí děti uvést do světa pohádek. Děti si 
také vyzkoušejí svoji zručnost – naučí 
se malovat na sklo, pomocí ubrouskové 
techniky udělat hezké dárečky, naučí 

se uplést velikonoční pomlázku a udě-
lat velikonoční dekoraci. Na večer pro 
ně bude připravena „diskotéka“, která 
bude proložena nejrůznějšími soutěže-
mi. Na dobrou noc si opět budeme číst 
pohádky. Večer bude možno chatovat 
se zapojenými knihovnami. Spát bude-
me v dětském oddělení knihovny a celá 
akce bude ukončena v sobotu ráno po 
společné snídani. 

Na děti i na celou akci se těší knihov-
nice MěK ve Zruči nad Sázavou

PŘIJĎTE S NAMI OSLAVIT DEN ZEMĚ
22. duben je po celém světě slaven jako Den Země. Při té příležitosti pořádáme  

pro naše občany akci nazvanou „Zasaď si svůj strom“. Společně zasadíme v našem 
městě několik stromků a každý, kdo se aktivně zapojí, si může odnést jako cenu 
budku nebo krmítko pro ptáčky. Zároveň  bude ve školní jídelně probíhat dopro-
vodná kulturní akce s pásmem dětské poezie s tématem ekologie a hudbou a vý-
stavka dětských výtvarných prací. Přesné datum konání a program akce naleznete 
v dubnu na plakátovacích plochách. 

Nezaměstnanost meziročně klesla o 21 %
Bez práce v našem městě v únoru mi-

nulého roku bylo 290 lidí. V letošním 
únoru práci hledalo 228 osob. Meziroč-
ně jde o pokles o 62 osob, což v řeči 
procent znamená pokles o 21 %. Jde 
o nejmenší počet Zručáků bez práce 
za poslední léta. Celkem máme 2473 
ekonomicky aktivních obyvatel – ne-

zaměstnanost vztažená k tomuto číslu 
pak vychází 9,06 %. Podařilo se nám 
dostat pod průměrnou nezaměstnanost 
na Kutnohorsku i v celé republice. Pro 
srovnání v přiložené tabulce nalezne-
te údaje za poslední tři roky za Zruč, 
Zručsko, Kutnohorsko a ČR.

Tabulka nezaměstnanosti 2004 -2006

 

Rok

Zruč Zručsko Kutno-
horsko ČR

počet 
nezaměst-

naných
%

počet 
nezaměst-

naných
% % %

2004 324 13,10 481 13,00 12,50 9,7
2005 290 11,73 451 12,19 10,58 9,6
2006 228 9,06 375 10,14 9,88 9,1

Dubnové uzávěrky železničních přejezdů
V důsledku oprav budou uzavřeny železniční přejezdy.

1. Železniční přejezd v místě křížení trati ČD Kutná Hora – Zruč nad Sázavou 
a silnice do Želivce (III/03317).
   Termín uzavírky: Od 12.4.2006 (7.30 hod.) do 13.4.2006 (22.00 hod.)

Objízdná trasa:   Dolní Pohleď, Zruč n. S., Dubina, Želivec (a zpět)

2. Železniční přejezd v místě křížení trati ČD Světlá n. S. – Čerčany a silnice ve 
Zruči nad  Sázavou vedoucí na Vlašim (II/126). 

 Termín uzavírky: Od 19.4.2006 (8.00 hod.) do 20.4.2006 (16.00 hod.)
 Objízdná trasa:     Kruhový objezd u továrny ASMO, Horka n. S. - Buda,   

           Dolní Pohleď, Zruč  n. S. ( a zpět )

DIVOKEJ BILL OVLÁDL SPORTOVNÍ HALU
17. března zavítala do Zruče v rámci svého turné známá hudební skupina Divo-

kej Bill, aby vyzkoušela kulturní víceúčelovost městské sportovní haly. Předkapela 
„Prohrála v kartách“ připravila půdu pro hlavní večerní chod, který trval až do jed-
nácté hodiny noční. K vydařené kulturní události, kterou si nenechalo ujít mnoho 
zručáků i „přespolních“, přispěla velkou měrou i dobrá organizace celé akce. Ne-
zbývá než doufat, že koncert nezanechal žádné větší šrámy na naší zánovní sportov-
ní hale a že se tak můžeme těšit do budoucna na další podobné akce.

(Martin Beneš, foto Jan Jelínek)
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INFORMACE Z ÚŘADU
Rada Města na svém 108. zasedání 

konaném dne 15.02.2006 ... 

# schvaluje dodatek č. 5 a dodatek 
č. 9 ke smlouvě o poskytování strážní 
a ochranné služby, uzavřené s Agency 
of Security FENIX, a.s. Praha 9 a pově-
řuje starostu města podpisem dodatků. 

# projednala návrh cenové přílo-
hy ke smlouvě o dílo – dodatek č. 3 
– mezi Městem a firmou A.S.A. Po-
sázaví s.r.o., pro rok 2006, který sta-
novuje ceny za prováděné služby při 
svozu a odstraňování odpadů a přílo-
hu schvaluje. Pověřuje starostu měs-
ta podpisem dodatku. 

# pověřuje starostu města provedením 
namátkové kontroly ukládání odpadu 
na skládce EKOSO Trhový Štěpánov. 

# ukládá Mgr. Klatovskému zpra-
covat a zaslat žádost o dotaci na pa-
mátné stromy v zámeckém parku. 

# pověřuje p. Malého zahájením vý-
kupu zbylých pozemků na „průmyslové 
zóně“. 

# schvaluje změnu termínu pro-
nájmu zasedací místnosti MěÚ 
Místní organizaci KSČM z termí-
nu 23.5.2006 na 22.5.2006. Žadatele 
bude informovat KS. 

# schvaluje pronájem dětského hřiště 
KVV ČSSD Středočeského kraje, dne 
5.5.2006 od 12 do 17 hodin, za účelem 
konání akce „Den pro rodinu“. Výše 
pronájmu – v souladu s platnou obecně 
závaznou vyhláškou Města. Žadatele 
bude informovat KS. 

# na základě jednání Zastupitelstva 
města o stížnosti obyvatel domu čp. 
642 a 640, doporučuje ZMě ke schvá-
lení přesun částky 1,2 mil. Kč z pod-
položky městského rozpočtu „opravy 
lodžií“ na podpoložku „zateplení“ 
a dále ukládá poptat firmy pro za-
teplení bočních stěn těchto domů. 
Poptány budou firmy: TexColor, Č.
Budějovice, s.r.o., Vráto 87, 370 01 
České Budějovice / STOMIX spol. 
s r.o., 790 65 Žulová 178 / Spojstav, 
Praha / a popřípadě i další zájemci. 

# na základě žádosti OVV ČSSD Kut-
ná Hora schvaluje umístění stojanu za 
účelem předvolební kampaně v období 
od 2.5. do 1.6.2006 na pozemku měs-
ta (náměstí Dr. Svobody) – k umístění 
druhého stojanu (před hotelem Baťov) 
se RMě nevyjadřuje, protože se nejedná 
o pozemek Města. Žadatele bude infor-
movat SÚ. 

# ukládá uveřejnit záměr Města na 
prodej pozemků v lokalitě „V Ráko-
sí“, na výstavbu rekreačních objektů 
(obálkovou metodou). 

# ukládá zveřejnit záměr Města na 
prodej pozemků v lokalitě Nová ulice, 
na výstavbu rodinných domků. Dopo-
ručená cena 530,- Kč/m2. 

# jmenuje komisi pro přípravu vý-
běrového řízení na akci – „Rekon-
strukce Zámku – I. etapa“, ve slože-
ní: Mgr. Martin Hujer / Jan Jelínek / 
Lubomír Dolák. 

Rada Města na svém 109. zasedání 
konaném dne 08.03.2006... 

# ukládá tajemníkovi MěÚ připravit 
rozbor pracovní vytíženosti pracovnic 
ekonomického odboru MěÚ a předložit 
informaci RMě. 

# schvaluje podání žádosti o poskyt-
nutí finančních prostředků v rám-
ci Programu péče o krajinu v roce 
2006, vyhlášeného MŽP ČR, na ošet-
ření památných stromů v zámeckém 
parku. 

# ukládá poptat exekutorské firmy na
exekuční vymáhání pohledávek Měs-
ta Zruč nad Sázavou. Poptány budou 
tyto firmy: Exekutorský úřad Praha
– východ, Karlovarská 3/195, Praha 6 
/ Pactum, s.r.o., Jablonecká 420, Praha 
9 / Exekutorský úřad (Cimex), JUDr. 
Tvrdíková, Na Pankráci 56, Praha 4 / 
Exekutorský úřad Kutná Hora, JUDr. 
Jan Locek, Šultysova 154, Kutná Hora. 

# schvaluje smlouvu mandátní 
mezi Městem jako mandantem a A.
S.A., spol. s.r.o. jako mandatářem 
v rozsahu pracovních činností, které 
jsou nedílnou přílohou této smlouvy. 
Pověřuje starostu města podpisem 
smlouvy a plné pomoci pro firmu
A.S.A., spol. s.r.o. 

# schvaluje smlouvu o poskytnutí 
finančního příspěvku na realizaci pro-
jektu „Terénní program – monitoring 
scény“, uzavřenou s Občanským sdru-
žením Prostor a pověřuje starostu měs-
ta podpisem této smlouvy. 

# schvaluje uzavření smlouvy o zří-
zení věcného břemene na pozemku 
p.č. 554 v k.ú. Zruč nad Sázavou, 
odpovídajícího právu provádět ne-
zbytné práce při údržbě pozemních 
inženýrských sítí pro oprávněného 
v rozsahu vyznačeném na geomet-
rickém plánu č. 1325-28/5, mezi po-
vinným – Městem Zruč nad Sázavou, 
jakožto vlastníkem pozemku p.č. 554 
v k.ú. Zruč nad Sázavou a oprávně-
ným – Luďkem Kluchem, jakožto 
vlastníkem pozemku p.č. 560 v k.ú. 
Zruč nad Sázavou. Pověřuje starostu 
města podpisem smlouvy. 

# schvaluje rozšíření licencí programu 
GISelPro ze stávajících 2 na 5 licencí 
– využití pro SÚ. 

# projednala žádost pana Jana Su-
chého o povolení ukončení hudeb-
ní produkce konané dne 10.6.2006 
v 01.30 hodin. RMě žádosti nevyho-
vuje a trvá na svém usnesení č.365/
2005, ze dne 24.8.2005 (ukončení 
akce ve 23.00 hodin). Žadatele bude 
informovat KS 

# povoluje pořádání lampiónového 
průvodu dne 30.4.2006 (19.45 hodin) 
od pomníku padlých do Sadu Míru 
s následným pálením čarodějnic. Pořa-
datel – MO ČSSD. Žadatele bude infor-
movat KS. 

# schvaluje finanční příspěvek SDH
Nesměřice na pořádání akce „Druhé 
Nesměřické slavnosti“ (konané dne 
8.7.2006), ve výši 5.000,- Kč. 

# schvaluje pronájem zasedací míst-
nosti MěÚ firmě T-Mobile ČR, a.s. dne
22.3.2006 od 15 do 18 hodin. Poža-
dované snížení poplatku za pronájem 
neschvaluje. Žadatele bude informovat 
SM. 

# doporučuje ZMě k projednání 
tyto obecně závazné vyhlášky: OZV 
č. 3/2006, kterou se mění a doplňuje 
OZV č. 1/2001 „o systému shromaž-
ďování, sběru, přepravy, třídění, vy-
užívání a odstraňování komunálního 
odpadu na území města Zruč nad Sá-
zavou, včetně nakládání se stavebním 
odpadem“ / OZV č. 4/2006, kterou se 
mění a doplňuje OZV č. 1/2004 „o 
místních poplatcích“. 

# dle ust. § 3, odst. 2/ zákona č. 553/
1991 o obecní policii, ve znění pozděj-
ších předpisů, pověřuje strážníka MěP 
pana Pavla Antoše vedením ostatních 
strážníků MěP Zruč nad Sázavou. Po-
věření vyhotoví KS. 

# na základě žádosti ředitele ZUŠ, 
povoluje zapůjčování hudebních ná-
strojů žákům ZUŠ Zruč nad Sázavou 
zdarma, za předpokladu, že odpo-
vědnost za případné škody na ná-
strojích ponese ZUŠ. Žadatele bude 
informovat KS. 

# na základě žádosti ředitele ZUŠ, 
schvaluje zaslání žádosti o změnu úda-
jů v rejstříku škol a školských zařízení 
dle předloženého návrhu. 

# na základě vyhodnocení poptávky 
tří projektantů (průzkum trhu) na 
zakázku „Projektová dokumentace 
na služebnu MěP Zruč nad Sázavou“, 
schvaluje jako ekonomicky nejvý-
hodnější nabídku pro Město nabídku 
č. 2 – Ing. arch. Jarmila Cetkovská, 
Kutná Hora, na 2. místě nabídku č. 
1 – AZ PROJECT Kolín. Oznámení 
uchazečům zašle SM. RMě pověřu-
je starostu města podpisem smlouvy 
o dílo s firmou na 1. místě za podmí-
nek uvedených v poptávce Města. 

# na základě ustanovení v nájemních 
smlouvách na nebytové prostory v ob-
jektu Ambulance, schvaluje od 1.4.2006 
zvýšení paušálů za služby spojené s ná-
jmem na úroveň až do výše skutečných 
nákladů za rok 2005 a zvýšení základ-
ního nájemného na 300,- Kč/m2/rok, 
a pověřuje starostu města podpisem 
dodatků nájemních smluv. 

# na základě skutečných nákladů na 
provoz Smuteční síně na novém hřbi-
tově a jednání pana starosty s ná-
jemcem tohoto nebytového prostoru, 
schvaluje s účinností od 1.1.2006 tuto 
změnu nájemní smlouvy: nájemné 
bez služeb = 500,- Kč/1 obřad, služby 
spojené s nájmem (el. energie, voda, 
odvoz odpadu) = 500,- Kč/1 obřad 
a pověřuje starostu města podpisem 
dodatku nájemní smlouvy v předlo-
ženém znění. 

# schvaluje dodatek č. 1 ke smlouvě 
o dílo, uzavřené s firmou EnEng s.r.o.,
Plzeň a pověřuje starostu města podpi-
sem tohoto dodatku.   

Adresa elektronické podatelny

městského úřadu je:

epodatelna@mesto-zruc.cz
Veškeré písemnosti na tuto e-mailo-
vou adresu lze podávat pouze s plat-

ným elektronickým podpisem.

ÚŘAD
PRÁCE
INFORMUJE

Na konci měsíce února evidoval 
Úřad práce v Kutné Hoře celkem 
3921 osob, což bylo o 17 více 
než ke konci předchozího měsíce. 
V porovnání se stejným obdobím 
minulého roku se počet uchazečů 
o zaměstnání snížil o 431 osob.
Míra registrované nezaměstnanosti 
k 28.2. 2006 činila 9,88 % (před ro-
kem 10,58 %).
Evidováno bylo 422 volných míst. 
Na jedno volné místo připadalo 9 
uchazečů. Před rokem to bylo 15 
uchazečů.
Z počtu ekonomicky aktivních 
obyvatel Zručska bylo evidová-
no 375 uchazečů. Přímo z města 
Zruče nad Sázavou to bylo 228 
uchazečů. Míra nezaměstnanosti 
města 9,06 %. 

(Václav Hüttner)

PLOŠNÁ INZERCE
VE

ZRUČSKÝCH NOVINÁCH
Využijte možnost zviditelnění Vaší 

firmy pomocí plošné inzerce ve Zruč-
ských novinách. Noviny vycházejí 
v nákladu 2.200 výtisků a jsou distribu-
ovány zdarma do poštovních schránek. 
Zároveň jsou zveřejněny na webových 
stránkách města.

Výběr je možný z pěti šířek (dle 
sloupců) ... rozměry 5 - 10,5 - 16 - 21,5 
-26 cm. Výška inzerátu je volitelná 
v rozmezí 2-28 cm nebo na celou výšku 
stránky 38 cm. V případě zájmu je mož-
no dohodnout i rozměr „na přání“.

Základní cena je stanovena na 8,-Kč/ 
cm2 bez 19% DPH. Výrazně ji lze snížit 
díky slevám za opakovaný tisk :

3-5 otištění ................. sleva 10%
6-9 otištění ................. sleva 15%
10-16 otištění ............. sleva 20%
více než 16 otištění ..... sleva 25%
Formulář objednávky je možné stáh-

nout z webových stránek MěÚ - www.
mesto-zruc.cz, případně vyzvednout 
v oddělení kultury u paní Janatové.

Pro bližší informace volejte na 
777 088 878 (Martin Beneš) nebo pište 
na noviny@mesto-zruc.cz.

Oznámení České pošty
Česká pošta, s.p. Odbor provozu Kolín, na základě sledování obslužnosti dané 

lokality a s přihlédnutím k stanoveným jednotným hodinám pro veřejnost pošt dané 
kategorie (8.00-9.00, 14.00-16.00 hod.), přistoupila ke zkrácení dopoledních hodin 
pro veřejnost – do 10.00 hodin.

S platností od 1. 4. 2006 budou hodiny pro veřejnost provozovny pošty 285 51 
Zruč nad Sázavou 3 na adrese 1. Máje 9, 285 51 Zruč nad Sázavou 3 následující:

Po – Pá  8.00 – 10.00 / 14.00 – 16.00
St  8.00 – 10.00 / 14.00 – 17.00

(Ing. Jiřina Keřková - manažer provozu)

Pravidelné trhy
ve Zruči nad Sázavou

v roce 2006
18. března
15. dubna                     
20. května                     
17. června

15. července
19. srpna
16. září
14. října

18. listopadu
16. prosince

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Blahopřání
Blahopřejeme všem našim spo-

luobčanům, kteří v měsíci březnu 
oslavují narozeniny, zvláště pak: 
Boženě Rajdlové, Anežce Šatrové, 
Emě Kořínkové, Julii Krajčové, 
Hedvice Řimnáčové, Oldřichu Vej-
bornému, Jaroslavu Chaloupkovi, 
Blaženě Parkánové,  Antonínu Je-
línkovi, Marii Svobodové, Eleně 
Černohousové, Jaroslavu Vyhlí-
dalovi,  Jiřině Sýkorové, Josefu 
Pavlišovi, Květoslavě Pacovské, 
Františku Šmídovi,  Bohumilu Kla-
tovskému, Františce Chaloupkové, 
Vlastě Zachariášové, Zdeňce Va-
šíčkové, Jiřině Pavlišové, Růženě 
Málkové, Anežce Pěnkavové, Věře 
Halaštové, Jaroslavu Studničkovi, 
Jaroslavu Beštovi, Miloslavu Vik-
torovi,  Miloslavu Kuttelwasche-
rovi, Josefu Dyndovi, Marii Bene-
šové, Josefu Ferešovi, Vladimíru 
Červinkovi, Blaženě Bezděkové, 
Josefu Vobořilovi, Marii Motyčko-
vé, Josefu Tondlovi a Janě Marha-
nové.

Jmenovaným i všem ostatním osla-
vencům přejeme pevné zdraví, hodně 
štěstí a pohody do dalších let. 

Poděkování
Děkuji Městskému úřadu a Sbo-

ru pro občanské záležitosti za 
dárek a květiny k narozeninám.                                                            
Novák Jaroslav, ul. Pardidubská

Chtěla bych tímto způsobem po-
děkovat Městskému úřadu, Sboru 
pro občanské záležitosti, své rodi-
ně, kamarádkám a všem, co mi bla-
hopřáli k mým narozeninám. Alena 
Vosyková, Želivec 

Děkuji Městskému úřadu a Sboru 
pro občanské záležitosti za blaho-
přání k mým  narozeninám. Alois 
Bruzl

Vzpomínka
Dne 7. března 

2006 uplynul 
již rok od úmrtí 
našeho man-
žela, tatínka, 
dědečka a pra-
dědečka, pana 
Jaromíra Janaty 

ze Želivce. Stále vzpomínají man-
želka a synové s rodinami.

Dne 22. 3. 
2006 je tomu 
již 20 let, co nás 
navždy opustila 
naše maminka 
a babička paní 
Božena Šubr-
tová ze Zruče 
nad Sázavou. 

Kdo jste jí znali a hlavně ti starší, 
pro které založila Klub důchodců, 
vzpomeňte s námi na její lásku 
a obětavost pro všechny potřebné. 
Stále vzpomínají synové s rodina-
mi.

Plánuje se - zájezd do divadla
Oddělení kultury zajistilo vstupenky na představení CHVÍLE 

PRAVDY s Dagmar Havlovou, která se znovu vrací na diva-
delní prkna. Toto představení mělo premiéru 17. března 2006 
a vstupenky jsme obdrželi hned na 21. března. Bohužel se nám 
termíny sešly a v ten den již jedeme do Národního divadla, což 
jsme měli zajištěno dávno předtím. Vstupenky na představení 
CHVÍLE PRAVDY jsme proto museli vrátit s žádostí o dodá-
ní stejného představení, ale v jiném termínu. Doufám, že naší 
žádosti bude vyhověno a bývalou první dámu budeme moci 
spatřit v hlavní roli v Divadle Na Vinohradech. 

(Jiřina Janatová)
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Zpráva o výsledcích názorového průzkumu ve městě Zruč nad Sázavou

Dotazníků se vrátilo téměř 750, ale některé z nich nebyly správně vyplněny nebo bylo zřejmé, že dva výtisky byly vyplněny stejnou osobou.    
  Prostým porovnáním počtu domácností (cca 2200) s počtem vrácených dotazníků (731) sice zjistíme, že by se názorového průzkumu měla zúčastnit třetina všech domácností ve Zruči, část domácností ale využila mož-

nosti a dotazník vyplnili dva členové domácnosti (nejčastěji otec a matka v rodině). Právě proto odhadujeme podíl domácností, které se názorového průzkumu zúčastnily, na cca 25%.   

1. Úvod
Názorový průzkum realizovalo město Zruč nad Sá-

zavou a Obvodní oddělení Policie ČR za asistence 
občanského sdružení Agora Central Europe a Ote-
vřené společnosti o.p.s. Tento názorový průzkum 
a následující kroky směřují k většímu zapojení ve-
řejnosti do řešení bezpečnostní situace a pořádku ve 
městě. Smyslem ale není společně diskutovat pouze 
témata bezpečnosti, ale i další problémy, které oby-
vatele Zruče nad Sázavou trápí v jejich každodenním 
životě ve městě.  

V rámci projektu “Zavádění prvků community 
policing do praxe Policie ČR”, jehož nositelem je 
Otevřená společnost o.p.s. byly zahájeny v pilotních 
lokalitách projektu - v Tišnově a Zruči nad Sázavou 
- kroky pro budování vztahů mezi místními obvod-
ními odděleními policie ČR a místními samospráva-
mi. Během letošního roku by toto partnerství mělo 
být rozšířeno o veřejnost, neboť partnerské vztahy 
v komunitě jsou základní podmínkou pro kvalitní 
policejní práci. Tento názorový průzkum byl prv-
ním krokem v zapojení veřejnosti a zároveň měl po-
sloužit jako informační nástroj pro obyvatele města 
o participačním projektu.

1.1. Metodologie průzkumu
Názorový průzkum obyvatel města probíhal na pře-

lomu ledna a února letošního roku. Každá domácnost 
ve městě obdržela v lednovém vydání Zručských no-
vin 2 výtisky dotazníkového formuláře, a to proto, 
aby jej mohli vyplnit minimálně dva dospělí členové 
dané domácnosti.  

Cílem názorového průzkumu bylo nejen zjistit 
postoje obyvatel města na bezpečnost a pořádek ve 
Zruči nad Sázavou, ale zjišťoval také názory lidí na 
čistotu města, kulturní vyžití, obchody a služby či 
nejpotřebnější investice ve městě. Lze namítnout, že 
dotazník nepostihl v plné šíři všechny oblasti živo-
ta ve městě, ale to ani nebylo jeho cílem. Smyslem 
názorového průzkumu bylo zejména podnítit zájem 
občanů o dění ve městě, připravit podmínky pro ko-
munikaci mezi občany a radnicí, ale hlavně pomoci 
obyvatelům zamyslet se nad problémy bezpečnosti 
a pořádku ve Zruči nad Sázavou.

Názorový průzkum měl anketní charakter, což zna-
mená, že: 

- Každá domácnost obdržela dva tištěné dotazní-
ky s tím, že v případě potřeby byly další dotazníky 
k dispozici v budově radnice a dále volně ke stažení 
na internetových stránkách města. Občané vhazovali 
vyplněné dotazníky do připravených sběrných boxů 
umístěných na často navštěvovaných místech (sídla 
institucí, obchody, školy atd.).

- Pro dotazníkovou akci neexistoval žádný výběro-
vý vzorek občanů, kteří by měli být osloveni. Roz-
hodnutí vyplnit a odevzdat dotazník tak bylo na uvá-
žení každého občana, resp. domácnosti – tedy forma 
tzv. samovýběru.

- S ohledem na výše uvedené nelze tento průzkum 
vydávat za reprezentativní obrázek názorů veřejnosti 
ve Zruči nad Sázavou. Můžeme ale tvrdit, že každý 
dostal stejnou možnost účastnit se dotazníkové akce 
a předpokládáme, že získané odpovědi představují 
názory aktivních a zainteresovaných obyvatel měs-
ta.

 Dotazníky byly distribuovány do více než 2 000 
domácností ve městě v počtu 2 kusy (celkem tedy 
bylo rozdáno cca 4 400 dotazníků). Do sběrných 
boxů se vrátilo 731 kompletně a správně vyplněných 
dotazníků , což představuje návratnost 17% ze všech 
distribuovaných dotazníků. Důležité je ale porovnat 
počet vyplněných dotazníků s počtem domácností ve 
městě. Z tohoto srovnání zjistíme, že podíl domác-
ností, které se do názorového průzkumu zapojily, je 
podstatně vyšší. S ohledem na získané výsledky se 
domníváme, že do názorového průzkumu se zapojila 
přibližně čtvrtina všech domácností města . 

Vedle tištěných dotazníků bylo dalších 8 dotazní-
ků vyplněno prostřednictvím internetu. Dohromady 
jsme tak pracovali se souborem 739 respondentů 
(tedy těch osob, které se zúčastnily názorového prů-
zkumu).

Vzhledem k velkému počtu vyplněných dotazní-
ků lze celý názorový průzkum považovat za velmi 
úspěšný. 

V následující základní analýze dat je u každé tabul-
ky a grafu uveden počet dotázaných, kteří na otázku 
odpověděli (např. N = 739).

1.2 Informace o dotázaných – aneb kdo nám od-
pověděl

Názorového průzkumu se zúčastnili lidé všech vě-
kových kategorií. Ve srovnání s jinými průzkumy to-
hoto typu lze pozitivně hodnotit relativně vyšší podíl 
nejmladších respondentů, kdy každý desátý dotázaný 
je mladší 25 let. 
Tab. 1.1. Složení domácnosti respondentů (N=720)

Kategorie Četnost
Jednotlivec 9 %
Oba rodiče s dětmi 43 %
Jeden rodič s dětmi 7 %
Manželé, partneři bez dětí 29 %
Vícegenerační domácnost 7 %
Jiný typ 2 %
NA 3 %
Celkem 100 %
Věková struktura se odráží v složení domácnos-

ti respondentů, kde převažují úplné rodiny s dětmi 

(43%). Významněji jsou zastoupeni i manželé či 
partneři bez dětí (téměř třetina dotázaných). V těch-
to „bezdětných“ domácnostech žijí zejména starší 
respondenti (jejichž děti se pravděpodobně již osa-
mostatnily a bydlí jinde). Každý desátý dotázaný žije 
osamoceně a opět se většinou jedná o starší osoby 

(pravděpodobně ovdovělí senioři).  
Mezi respondenty dominují lidé se středním zdě-

láním, a to jak bez maturity, resp. vyučení, tak lidé 
s úplným středním vzděláním (shodně 40% respon-
dentů). Každý desátý dotázaný pak dosáhl vysoko-
školského vzdělání, nebo naopak získal pouze zá-
kladní vzdělání. Mezi respondenty převažují ženy 
(57%) nad muži (43%).
Tab.1.2. Vzdělanostní struktura dotázaných   
              (N=723)

Kategorie Četnost
Základní 9 %
Vyučen, střední bez maturity 39 %
Střední s maturitou. vyšší odborné 40 %
Vysokoškolské 9 %
Nevím 3 %
Celkem 100 %
Poslední, ale velmi důležitou otázkou tohoto blo-

ku je místo bydliště respondentů. Téměř dvě třetiny 
dotázaných obyvatel bydlí v Nové Zruči a to nejčas-
těji v lokalitě Sad Míru, Slunný Vrch a Na Výslunní 
(více než 30%) a také v lokalitě Kolonka a Dvoulet-
ky (téměř 20% všech dotázaných). V případě staré 
Zruče bydlí nejvíce respondentů napravo od řeky 
(12%). V okolních obcích bydlí jen zanedbatelný po-
čet respondentů. 

2. Úvodní otázky
V úvodu dotazníku dostali obyvatelé Zruče nad 

Sázavou možnost zhodnotit klady a zápory města. 
Jednoznačně dominující předností Zruče je malebná 
příroda v okolí, kterou uvádí tři čtvrtiny dotázaných 
obyvatel města. Dalším pozitivem, zmiňovaným té-
měř polovinou respondentů, je klidné bydlení a  ná-
sledně i dostatek zeleně přímo ve městě. Dvě pětiny 
respondentů berou jako výhodu města jeho polohu 
v blízkosti dálnice a přítomnost železničního uzlu. 
Čtvrtina vyzdvihla možnosti sportování pro obyva-
tele Zruče. 

Přírodu v okolí města si chválí častěji mladí lidé ve 
věku 26 – 35 let a dále obyvatelé s vysokoškolským 
vzděláním. Zeleň ve městě je pozitivněji vnímána 
mladými lidmi ve věku 26 - 35 let a potom naopak 
obyvateli staršími 66-ti let. Výhodnou polohu dálni-
ce a železnice oceňují častěji mladí obyvatelé od 18-
-ti do 25-ti let a obyvatelé s vysokoškolským vzdě-
láním. Možnosti pro sportování ve městě si chválí 
nejčastěji mladí obyvatelé (18 – 25 let) a obyvatelé 
ve věku 25 – 35 let, obyvatelé vysokoškolsky vzdě-
laní a v neposlední řadě lidé z domácností s dětmi. 
Obyvatelé staré a nové Zruče se v hodnocení před-
ností města shodují.

Vzhledem k tomu, že základním tématem tohoto 
názorového šetření je bezpečnost ve městě a práce 
policie, bylo rovněž sledováno vnímání policie oby-
vateli města – čtvrtina dotázaných obyvatel uvádí 
přítomnost Městské policie i Policie ČR jako před-
nost Zruče. Tuto přednost si nejčastěji uvědomují 
občané Zruče starší 56-ti let.
Tab.2.1. Přednosti města Zruč n. S. (N = 733)

Kategorie Četnost
Příroda v okolí 75 %
Klidné bydlení 48 %
Zeleň ve městě 44 %
Blízkost dálnice a železniční uzel 39 %

Kategorie Četnost
Možnosti pro sportování 26 %
Přítomnost MP a Policie ČR 25 %
Informovanost 21 %
Víkendový prodej 20 %
Zlepšování ŽP 17 %
Péče o seniory 13 %
Využití volného času dětí a dospělých 7 %
Nová pracovní místa 3 %
Jiné 1 %
Nevím / bez odpovědi 1 %
A co naopak vnímají obyvatelé Zruče jako nedo-

statky města? V popředí stojí dva nejčastěji zmi-
ňované nedostatky: více než polovina respondentů 
postrádá koupaliště a polovina vnímá jako zásadní 
problém dojíždění za prací mimo Zruč. Dalším pro-
blémem (kde by mohla do hry vstoupit právě již zmi-
ňovaná policie) uváděným více než dvěma pětinami 
respondentů, je nevhodné chování mládeže. 

Dále si stěžují dvě pětiny dotázaných na nedostatek 
a úroveň obchodů a služeb ve městě, na nepořádek 
ve městě, jako problém vidí odchod mladých lidí 
z města a nedostatek kulturního vyžití ve městě. 

Koupaliště postrádají všichni dotázaní obyvatelé, 
avšak mladí lidé do 25 let méně než ostatní. Na dojíž-
dění si častěji stěžovali dotázaní z domácností s dět-
mi, lidé v produktivním věku (převážně 18 – 45 let) 
a dotázaní s maturitou nebo vysokoškolským vzdě-
láním. Úroveň a nedostatek obchodů častěji pociťují 
lidé z domácností s dětmi, mladí lidé ve věku 18 – 25 
let a obyvatelé staré Zruče.  S  přibývajícím věkem 
mírně narůstá kritičnost vůči nepořádku ve městě. 
Obyvatelé nové Zruče vnímají negativně nepořádek 
ve městě mnohem častěji než obyvatelé Zruče staré.

Mezi jinými nedostatky respondenty ojediněle uvá-
děli další problémy související se zdravotnictvím, 
stěžovali si na drahou pitnou vodu, postrádají veřej-
né WC, zmiňovali chybějící služby pro návštěvníky 
města, zmiňovali služby a obchody, které postrádají 
a konkrétně si stěžovali na nepořádek ve městě.
Tab.2.2. Nedostatky města Zruč n. S. (N = 738)

Kategorie Četnost
Chybí koupaliště 55 %
Dojíždění za prací 51 %
Nevhodné chování mládeže 44 %
Nedostatek, úroveň obchodů a služeb 41 %
Nepořádek ve městě 41 %
Odchod mladých lidí z města 40 %
Nedostatek kulturního vyžití 40 %
Chátrající objekty ve městě 34 %
Málo dostupná zdrav. péče 32 %
Nevyužitý turistický potenciál 18 %
Nedostatek parkovacích míst 14 %
Nedostupné bydlení 11 %
Špatná komunikace radnice s občany 10 %
Jiné 9 %

Pozn. - U tabulek, kde není uveden celkový součet, 
mohli dotázaní zvolit více odpovědí. Součet je vyšší 
než 100% 

3. Čistota města
Problematika čistoty města a údržby pořádku je 

poměrně aktuální. Téměř dvě třetiny dotázaných 
obyvatel nejsou spokojeny a domnívají se, že péče 
o veřejná prostranství ve městě není dostatečná. Jen 
třetina obyvatel je spokojena a 5% se nedokázalo 
rozhodnout.
Tab.3.1. Nespokojenost s péčí o veřejná prostranství 
(N = 412)

Kategorie Četnost
Zimní údržba 62 %
Problémy s psími exkrementy 61 %
Vandalismus 58 %
Nezabezpečen pravidelný úklid silnic 31 %
Nepořádek v okolí domů 24 %
Nedostatečná údržba nebo obnova ve-
řejné zeleně 23 %
Málo odpadkových košů v ulicích 19 %
Málo kontejnerů na tříděný odpad 17 %
Přeplněné odpadní nádoby 16 %
Jiné 4 %
Co konkrétně osloveným občanům, kteří nejsou 

spokojeni s péčí o veřejná prostranství, vadí, pře-
hledně zaznamenává následující tabulka. Z ní je 
zřejmé, že, největší kritiku si vysloužila zimní údrž-
ba města (což je samozřejmě dáno tím, že se dota-
zujeme v průběhu zimy). Vážnými problémy z po-
hledu občanů jsou neuklizené psí exkrementy po 
městě a důsledky vandalismu, ať již poničená zeleň, 
lavičky nebo telefonní budky apod. Na nedostateč-
nou zimní údržbu si stěžovali nejčastěji obyvatelé ve 
věku 46 – 55 let. Problém s psími exkrementy častěji 
zmiňovali nejstarší obyvatelé ve Zruči (66 let a více) 
a obyvatelé nové Zruče.

Mezi odpověďmi „jiné“ se objevily různé postřehy, 
např. „problém spočívá v lidech“, „hrozný vzhled 
náměstí v nové Zruči“, „letos se údržba v zimě nepo-
vedla“, „nepořádek v zámeckém parku“, „nedosta-
tečný úklid hřbitova“, „TS co dělají? Kolik stojí na 
mzdách – zprivatizovat, ať radnice platí za výkony“, 
„zanedbané soukromé pozemky“, „přerostlé vysoké 
smrky všude - nebezpečí při větrech“, „odpadky po-
dél komunikací ve správě SÚS“.

4. Život ve městě
Jak již bylo zmíněno, dvě pětiny respondentů Zruče 

vidí možnosti a úroveň obchodů a služeb ve městě 
jako nedostatek Zruče. Podívejme se nyní detailněji 
na tuto problematiku. 

Jen pětina respondentů je spokojena s možnostmi 
nakupování a službami ve městě. Největší podíl re-
spondentů (44%) postrádá ve městě specializované 
prodejny a dále (39%) drobné obchody v různých 
částech města. Více než čtvrtina respondentů není 
spokojena s kvalitou poskytovaných služeb a více 
než desetina některé služby zcela postrádá. 
Tab. 4.1. Postrádané služby ve městě

Typ služby Počet osob
Čistírna oděvů (prádelna) 36
Lahůdky - bufet, občerstvení 13
Cukrárna s posezením 11
Sportovní potřeby 10
Myčka aut 8
Kvalitní restaurace, kavárna 8
Pedikúra, manikúra 7
Oděvy, konfekce, obuv (ne asijský trh) 7
Řeznictví, masna 6
Autoservis a prodej náhradních dílů 6
Ubytování 4
Záchranná služba, pohotovost 4
Spokojeni se stávající nabídkou obchodů a služeb 

jsou častěji starší obyvatelé (56 let a více). Méně 
„nároční“ jsou muži oproti ženám. Specializované 
obchody nejčastěji chybí mladým občanům (18 – 25 
let). Kvalitu služeb jako nízkou hodnotí častěji opět 
mladí lidé (18 - 25 let a pak 26 – 35 let). Drobné 
obchody postrádají častěji ženy než muži. Obyvatelé 
staré Zruče ve srovnání s obyvateli Zruče nové čas-
těji postrádají drobné obchody.

Další sledovanou oblastí bylo společenské a kultur-
ní vyžití lidí ve městě. Z následující tabulky vyplývá, 
že s kulturním a společenským vyžitím jsou lidé ve 

Zruči  poměrně spokojeni. Největší podíl dotáza-
ných obyvatel si myslí, že ve Zruči není dostatečná 
podpora pro provoz kina, více než polovina kino ve 
městě postrádá. S velkým odstupem jsou na druhém 
místě divadelní představení, která chybí téměř třetině 
dotázaných a koncerty chybějí cca čtvrtině respon-
dentů.
Tab. 4.2. Nedostatečně podporované kulturní 
a společenské aktivity ve Zruči

Kategorie Četnost
Kino 57 %
Divadelní představení 31 %
Koncerty 26 %
Další vzdělávání 23 %
Taneční zábavy 21 %
Stav je dostatečný, lidé nemají zájem 16 %
Diskotéky, rockový klub 12 %
Zájmová činnost 12 %
Výstavy 9 %
Dobrovolná činnost 8 %
Stávající stav je dostatečný 6 %
Nevím / bez odpovědi 5 %
Jiné 4 %
Podívejme se nyní, nakolik názorové šetření mezi 

obyvateli potvrdilo případné obavy z odlivu stálých 
obyvatel z města.

Situace není tak dramatická, více než polovina re-
spondentů by se v případě možnosti vystěhovat se 
z města nevystěhovala.

Více než třetina respondentů by možnosti vystěho-
vat se ze Zruče využila. Avšak jen desetina je o tom 
jednoznačně přesvědčena, zbývající čtvrtina respon-
dentů by se spíše stěhovalo, ještě by o tom tedy pře-
mýšleli. 
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BŘEZEN 2006 4ZRUČSKÉ NOVINY
Podobně jako i v jiných městech by příležitost vy-

stěhovat se z města nejčastěji využili mladí obyva-
telé ve věku 18 – 25 let (70% z nich uvedlo „určitě 
ano“ nebo „spíše ano“). 

Těch obyvatel, kteří jsou rozhodnuti příležitosti 
vystěhovat se využít, nebo o tom vážně přemýšlet, 
jsme se ptali na důvody odchodu z města.
Tab. 4.3. Případné důvody pro odstěhování 
              (N = 412)

Kategorie Četnost
Špatné pracovní uplatnění ve městě 78 %
Kvalita obchodů a služeb 47 %
Nedostatek kulturního vyžití a volný čas 45 %
Osobní důvody 20 %
Nespokojenost se stávajícím bydlením 16 %
Nové bydlení finančně nedostupné 15 %
Nespokojenost s bezpečností ve městě 12 %
Čistota a údržba veřejného prostranství 10 %
Láká mě velkoměstský styl života 6 %
Jiné 4 %
Nevím / bez odpovědi 0,4 %
Nejčastějším důvodem, který uvádí více než tři 

čtvrtiny, je špatné pracovní uplatnění ve městě. 
S odstupem na druhém místě je nízká kvalita obcho-
dů a služeb ve městě (47%) a nedostatek kulturního 
vyžití a trávení volného času ve městě (45%).

Z předchozích otázek již vyplynulo, že přímo ve 
městě není dostatek pracovních míst. Zjišťovali 
jsme, jak daleko obyvatelé Zruče za prací dojíždí.

Třetina respondentů nepracuje, té se tato otázka 
netýká. Jsou to nejčastěji (67%) dotázaní ve věku 
nad 56 let a pak také mladí lidé, pravděpodobně stu-
denti (16%). Patří sem i ženy v domácnosti pečující 
o děti.

Práci přímo ve Zruči a nejbližším okolí má cca tře-
tina dotázaných. Více než každý desátý respondent 
dojíždí za prací do vzdálenosti 45 km a stejný podíl 
dojíždí ještě dále.

O něco častěji než ostatní dojíždějí za prací dále 
než 45 km dotázaní ve věku 26 – 35 let, lidé s vyso-
koškolským vzděláním a častěji jsou to muži oproti 
ženám. 

Další blok se týkal problémů ve městě, které je 
podle občanů třeba přednostně řešit a případných 
velkých investic přímo ve Zruči. A tady se opět se-
tkáváme s problémem zaměstnanosti ve městě. 
Tab. 4.4. Problémy, které je nutno řešit přednostně
              (N = 729)

Kategorie Četnost
Vytváření nových pracovních míst 70 %
Služby města 38 %
Oprava komunikací a chodníků 26 %
Bydlení 21 %
Cestovní ruch 16 %
Bezpečnost 14 %
Technická infrastruktura 13 %
Dopravní obslužnost 12 %
Sociální služby 12 %
Životní prostředí města 8 %
Školství 8 %
Jiné 6 %
Nevím / bez odpovědi 2 %
Více než dvě třetiny respondentů by na místě sta-

rosty přednostně řešily problematiku vytváření no-
vých pracovních míst např. přilákáním dalších in-
vestorů a podporou podnikání ve městě.

Další problémy, které respondenti vnímají jako ne-
dostatečně řešené jsou uváděny s velkým odstupem 
– téměř dvě pětiny by se věnovaly službám města, ať 
již se jedná o zimní údržbu komunikací a chodníků 
nebo čistotu města apod. Čtvrtina si myslí, že je tře-
ba zahájit opravy komunikací a chodníků.

Vzhledem k hlavnímu záměru projektu nás zajíma-
lo, nakolik palčivý je pro obyvatele problém bezpeč-
nosti ve městě. Zdá se, že při posouzení s ostatními 
problémy současné Zruče nevidí dotázaní obyvatelé 
v bezpečnosti ve městě tak vážný problém – před-
nostně by jej řešila jen o něco více než desetina do-
tázaných. Na základě názorového šetření můžeme 
říci, že se mezi obyvateli nevymezila žádná zvláštní 
skupina, které by problematiku bezpečnosti řešila 
přednostně. Tento problém jde napříč všemi skupi-
nami obyvatel.

V momentě, kdy obyvatelé mohou rozhodnout 
o velkých investicích ve městě, znovu se nám obje-
vuje absence koupaliště. 

Více než polovina  dotázaných  by chtěla vybu-
dovat plavecký areál Na Pohoří a přibližně stejné 
množství respondentů volalo po dopravním průta-
hu městem „pod starým hřbitovem“. S odstupem se 
objevuje poptávka po rekonstrukci a větším využití 

zámku a zámeckého parku (30%). Čtvrtina obyvatel 
by zrekonstruovala náměstí ve staré Zruči a více než 
pětina (23%) by provedla rekonstrukci a dostavbu 
kanalizace.

Samozřejmě plavecký areál má větší podporu oby-
vatel nové Zruče (v lokalitě Na Pohoří, Pardidubská, 
Vyhlídková), zatímco  rekonstrukci náměstí ve staré 
Zruči  častěji  navrhují  obyvatelé staré Zruče (za lé-
kárnou a napravo od řeky). Rekonstrukci a větší vy-
užití zámku a parku častěji podporují mladí lidé ve 
věku do 25 let. Mezi jinými investicemi se objevuje 
poptávka po rekonstrukci a zateplení panelových 
domů v Poštovní ulici, zájem o koupaliště, ale ne Na 
Pohoří, a postesky, že všechny investice se realizují 
v nové Zruči na úkor Zruče staré.
Tab. 4.5. Zdroje informací o dění ve městě (N = 734)

Kategorie Četnost
Zručské noviny 92 %
Městský rozhlas 48 %
Úřední deska 40 %
Přátelé, známí 23 %
Internetová stránka města 21 %
Z doslechu 20 %
Účast na jednání zastupitelstva 8 %
Osobní návštěva na radnici 6 %
Telefonický dotaz na radnici 5 %
Infomaily 5 %
Besedy s občany 3 %
Nevím / bez odpovědi 1 %
Podívejme se nyní, jak jsou obyvatelé Zruče infor-

mováni o dění ve městě, z jakých zdrojů. Nejfrek-
ventovanějším zdrojem informací o dění ve městě 
jsou Zručské noviny, ze kterých čerpá informace 
92% dotázaných. Téměř polovina má své informace 
z městského rozhlasu a dvě pětiny pravidelně čtou 
úřední desku. Necelá čtvrtina si předává informace 
ústně mezi přáteli a známými a pětina čerpá z inter-
netové stránky města nebo má informace z dosle-
chu.

5. Bezpečnostní situace ve městě
Ačkoliv nebyla bezpečnost ve městě obyvateli 

vnímána jako nejvážnější problém, odhalíme při 
podrobnějším rozboru tohoto tématu, celou řadu 
možností, jak dále bezpečnost a pořádek ve městě 
zlepšovat. 

Třetina respondentů se ve svém městě necítí bez-
pečně. Přestože více než polovina respondentů se 
bezpečně cítí, nejsou o tom zcela přesvědčeni (od-
pověď spíše ano). Jen desetina dotázaných obyvatel 
Zruče se ve městě cítí zcela bezpečně.

Třetina obyvatel, kteří si nejsou jisti vlastní bez-
pečností, byla dále dotázána, kdy především mají 
pocit ohrožení. Drtivá většina z nich se necítí bez-
pečně po setmění, zbývající se cítí v ohrožení neu-
stále. Skupina obyvatel, kteří se necítí bezpečně, se 
nijak zvlášť nevymezuje, jde napříč všemi skupina-
mi žijícími ve městě.
Tab. 5.1. Proč se necítíte bezpečně (N = 224)

Kategorie Četnost
Nevhodné chování mládeže 61 %
Nedostatečná pochůzková činnost MP 47 %
Špatné pouliční osvětlení 35 %
Ohrožení psy 35 %
Nedostatečná pochůz. činnost Policie ČR 34 %
Chybí kamerový systém 28 %
Obavy o majetek 14 %
Častý výskyt problémových osob 13 %
Obavy z lidí ze sousedství 12 %
Jiné 4 %
Nevím / bez odpovědi 0,4 %
Podívejme se nyní, co je příčinou jejich obav. Tři 

pětiny „ohrožených“ obyvatel  se obávají nevhod-
ného chování mládeže, téměř polovina má své oba-
vy spojené s nedostatečnou pochůzkovou činností 
Městské policie. Shodně cca třetina se necítí jistě 
díky špatnému pouličnímu osvětlení, cítí se ohro-

žena psy nebo má pocit, že příslušníci Policie ČR 
nejsou v ulicích. Někteří , kteří se obávají problémo-
vých osob, uváděli, že mají strach z „feťáků“. 

Vzhledem k tomu, že bezpečnost ve městě je rela-
tivně široký pojem, byli všichni respondenti požádá-
ni, aby vybrali tři oblasti, které považují ve Zruči za 
nejproblémovější.
Tab. 5.2. Co je největším problémem z hlediska 
               bezpečnosti (N = 707)

Kategorie Četnost
Krádeže a vloupání 58 %
Trestné činy mladistvých 45 %
Problémy spojené s uživateli drog 41 %
Dopravní bezpečnost 19 %
Drobná pouliční kriminalita 13 %
Loupeže a násilné činy 8 %
Bezpečnostní situace je dobrá 7 %
Nevím / bez odpovědi 4 %
Jiné 4 %
Celkově jsou ve Zruči podle více než poloviny do-

tázaných obyvatel největším bezpečnostním problé-
mem krádeže a vloupání. Téměř polovina vidí jako 
problém trestné činy mladistvých a dvě pětiny pou-
kazují na problémy spojené s uživateli drog.

Jen méně než desetina (7%) uvádí, že bezpečnostní 
situace je dobrá. 

Někteří respondenti si vybavili i další bezpečnost-
ní problémy - uváděli např. vandalismus, špatné 
osvětlení okrajových částí, problémy s opilci (často 
bohužel mladistvými), volně pobíhající psy nebo ne-
dostatek přechodů pro chodce.  

Krádeže a vloupání a problémy spojené s uživateli 
drog chápou jako největší problémy častěji respon-
denti ve věku 36 – 45 let. Problémy spojené s uži-
vateli drog považují častěji za vážné vysokoškolsky 
vzdělaní respondenti. Krádeže a vloupání o něco 
častěji trápí obyvatele nové Zruče (Na Pohoří, Par-
didubská, Vyhlídková) a obyvatele staré Zruče (za 
lékárnou) a problémy spojené s uživateli drog také 
častěji zmiňují obyvatelé staré Zruče (za lékárnou).

Když jsme se dozvěděli, co z hlediska bezpečnosti 
obyvatele Zruče trápí, podívejme se ještě, kterou část 
města nebo která místa považují za nebezpečná.

Jednoznačně nejobávanějším místem ve městě je 
zámecký park, a to především po setmění (uvedlo 
jej 30% respondentů). Dalším místem, uváděným 
se značným odstupem, jsou komunikace, tedy chod-
ník i vozovka pod starým hřbitovem. Nepříjemně se 
také lidé cítí v okolí hotelu (Baťov) a vinárny. V zá-
meckém parku se bojí všichni bez ohledu na věk, 
o trochu častěji ženy než muži.
Tab. 5.4. Užívání drog (N = 704)  

Kategorie Četnost
Neumím posoudit 29 %
Tzv. tvrdé drogy 2 %
Tzv. měkké drogy 2 %
Toluen a jiné „čichací“ drogy 25 %
Užívání drog ve Zruči není problém 2 %
Jiné 2 %
Mezi obyvateli Zruče vznikají často diskuse o pro-

blematice drog a názorové šetření rovněž potvrdilo 
obavy obyvatel města z rostoucí spotřeby některých 
omamných látek přímo ve městě. Největší riziko 
spatřují lidé v čichání toluenu. Nebezpečí šíření či-
chání toluenu ve městě si uvědomují všichni dotáza-
ní stejně, avšak lidé ve věku 36 – 45 let a rodiče dětí 
o něco častěji.

Od roku 2004 sídlí přímo ve městě Obvodní oddě-
lení Policie ČR. Někteří obyvatelé si s přítomností 
stálé služebny ve Zruči spojují určité výhody.
Tab. 5.5. Výhody stálé služebny ve městě (N = 719) 

Kategorie Četnost
Rychlejší zásah v případě potřeby 45 %
Policie je pro občana dosupnější 43 %
Místní policisté lépe znají město a míst-
ní poměry 35 %
Nepřetržitý provoz 24 hodin 32 %
Preventivní působení 21 %
Žádné výhody 12 %
Lepší spolupráce policie s radnicí 10 %
Policie poskytuje nadstandardní služby 6 %
Nevím / bez odpovědi 6 %
Jiné 2 %
Nejčastěji vidí pozitivum v tom, že policie je 

schopna rychleji zasáhnout v případě potřeby 
(45%), dále vnímají policii jako dostupnější pro ob-
čana (43%). Třetina vnímá jako výhodu to, že místní 
policisté lépe znají město a místní poměry, rovněž 
třetina si pochvaluje nepřetržitý provoz 24 hodin 
denně. Pětina dotázaných je přesvědčena, že stálá 
služebna policie působí na lidi preventivně (např. 
tím, že v ulicích je více policistů). 

Někteří respondenti si ojediněle stěžovali, že po-
licisty v ulicích nevidí, nebo že jen projíždějí v au-
tech. Objevila se poznámka, že ve městě stačí „jedna 
policie“ a Městská policie je nadbytečná, anebo nao-
pak Městská policie byla na úkor státní pochválena.  

I přes poměrně pozitivní vnímání Policie ČR ve 
městě (jen cca desetina dotázaných nevnímá stálou 
přítomnost Policie ve městě jako zvláště výhodnou) 
si někteří respondenti myslí, že by se její práce moh-
la v některých bodech zlepšit. Už jednou mimoděk 
zaznělo, že občané mají pocit, že nepotkávají poli-
cisty v ulicích. A to je právě to, co jim respondenti 
vytýkají nejvíce. Více než polovina z nich si myslí, 
že by mělo být vyčleněno více policistů pro pochůz-
kovou činnost v ulicích města.

Tab. 5.6. V čem zlepšit práci  obvodního oddělení 
               Policie ČR (N = 707)

Kategorie Četnost
Více policistů pro pochůzkovou činnost 59 %
Důsledná a nezaujatá kontrola 38 %
Lepší spolupráce se školami 28 %
Dohled na veřejných akcích 25 %
Zvýšit informovanost o práci policie 10 %
Zlepšit vztahy mezi MP a Policií ČR 8 %
Více policistů na obvodním oddělení 5 %
Není třeba nic zlepšovat 3 %
Jiné 5 %
Nevím / bez odpovědi 11 %
Téměř dvě pětiny dotázaných by očekávaly od 

policistů důslednou a nezaujatou kontrolu, bez úlev 
pro kamarády. Více než čtvrtina navrhuje lepší nebo 
spíše intenzivnější spolupráci policie se školami ve 
smyslu osvěty, preventivních programů apod. Čtvr-
tina doporučuje dohled policie na veřejných akcích. 
Desetina dotázaných navrhuje nápravu, zlepšení 
v informovanosti o práci policie mezi občany. Nece-
lá desetina respondentů nevnímá vztahy mezi Měst-
skou policií a Policií ČR jako nejlepší  a  navrhuje 
pracovat na jejich zlepšení.    

 Další podněty (odpovědi „iiné“) pro zlepšení se 
různí, někteří respondenti si myslí, že by se policisté 
měli více věnovat kontrole dopravy (obzvláště rych-
lé jízdy) pro udržení bezpečnosti dětí pohybujících 
se po městě. Někteří mají naopak pocit, že kontrole 
dopravy se policisté věnují příliš, na úkor potírání 
jiných problémů např. s mladými feťáky. Další re-
spondenti se přimlouvají za pochůzkovou činnost 
hlavně ve večerních hodinách. Někteří si stěžují, že 
policisté jsou vidět na stále stejných místech. Nic-
méně, objevila se i slova chvály adresována práci 
policistů.

Pochůzkovou činnost nepostrádají příliš často 
mladí respondenti do 36 let. Dohled Policie ne ve-
řejných akcích by naopak o něco častěji vítali mladí 
respondenti do 25 let. 

Již několik měsíců je na budově služebny Policie 
ČR umístěna tzv. schránka důvěry, kam mohou ob-
čané zcela anonymně vhazovat své připomínky a ná-
měty na zlepšení práce policie. Podívejme se, jaké je 
mezi dotázanými obyvateli Zruče povědomí o této 
schránce. 

Více než polovina respondentů o schránce a jejím 
umístění ví a naopak dvě pětiny (42%) si schránky 
nevšimly. Jen zlomek dotázaných (5%) se o tuto 
záležitost vůbec nezajímá. I prostřednictvím tohoto 
dotazníku se povědomí o schránce rozšířilo i mezi 
další obyvatele Zruče.

Přestože povědomí o schránce je mezi obyvate-
li docela velké, jen nepatrný podíl dotázaných už 
možnosti schránky pro připomínky k práci policie 
využil. 

Čtvrtina respodentů doposud o schránce nevěděla, 
nicméně by ji neváhala využít. O něco častěji než 
ostatní o schránce   vědí respondenti ve věku 56 
– 66 let a  obyvatelé nové Zruče.

Obvodní oddělení Policie ČR, Městská policie i ve-
dení radnice chce více zapojit obyvatele Zruče do ře-
šení bezpečnostní situace ve městě. Prostřednictvím 
dotazníků byli obyvatelé poptáni, jaké z uvažova-
ných činností se jim zdají vhodné a kterých by se 
případně měli zájem účastnit.

Viz. Tab. 5.7. na straně 8.
Z dotazování vyplynula pozitivní informace, a to, 

že jen méně než desetina respondentů se o podob-
né aktivity nezajímá. Třetina respondentů shledává 
vhodnou variantu poskytování poradenství při potí-
žích ze strany policie. Čtvrtina by uvítala širší účast 
na tvorbě a dodržování místních vyhlášek. Pětina 
má zájem o přístup k informacím o práci policie, 
lépe poznat jejich kompetence a možnosti a rovněž 
pětina vidí jako účinné pravidelné schůzky policie 
s obyvateli města a necelá pětina by uvítala jednorá-
zová setkání s cílem navrhnout zlepšení bezpečnost-
ní situace ve městě.

O poradenství mají o něco častěji zájem lidé ve 
věku 36 – 45 let a lidé z neúplných domácností 
s dětmi. Rovněž lze říci, že se stupněm dosaženého 
vzdělání mírně roste zájem i o poradenství. Zájem 
o účast na tvorbě a dodržování místních vyhlášek 
projevili o trochu častěji muži a naopak ženy mají 
větší zájem o poradenství při potížích. Podíl na tvor-
bě a dodržování místních vyhlášek láká o něco čas-
těji obyvatele nové Zruče, zatímco obyvatelé Zruče 
staré jednorázová setkání k řešení bezpečnostní si-
tuace.

Pokračování na straně 8 ...
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5 BŘEZEN 2006ZRUČSKÉ NOVINY

01.02.2006 … Na oznámení učitelky ZŠ ve Zruči nad Sázavou byla provede-
na kontrola zámeckého parku, kde se měly pohybovat osoby vdechující toluen. 
Strážníky byla na místě zjištěna skupina osob v hojné míře se této zálibě věnu-
jící, jež na výzvu hlídky MěP svého jednání zanechala a zmiňované prostranství 
opustila.

07.02.2006 ...Hlídka MěP svými pokyny usměrňovala provoz na pozemní komu-
nikaci, kdy pro nepřízeň počasí nezdolalo nákladní vozidlo stoupání ul. 1. Máje.

07.02.2006 … Na oznámení vyjela hlídka MěP k dopravní nehodě u Domahoře. 
Strážníci na místě nehody, která se obešla bez zranění, dohlíželi nad bezpečností 
provozu do příjezdu hlídky PČR.

09.02.2006 ... O prověření situace na místě samém byla hlídka MěP požádána 
operačním důstojníkem PČR, kdy pro špatnou sjízdnost komunikace ul. Vlašim-
ské sjelo nákladní vozidlo do příkopu. Za účelem obnovení provozu byla o spolu-
práci požádána místní jednotka HZS a zajištěn posyp komunikace vozidlem SÚS 
Zbraslavice.

17.02..2006 ... Vzájemné fyzické napadání dvou osob na vlakové zastávce neu-
niklo pozornosti vrátného areálu Sázavanu, který skutečnost oznámil hlídce MěP. 
Strážníky zjištěno, že důvodem potyčky dvou kamarádů nebylo nic jiného, než 
ujasňování si vztahů ohledně společné přítelkyně.

17.02..2006 ... Na nebezpečí sesuvu sněhu ze střechy na přilehlý chodník byl 
hlídkou MěP upozorněn majitel nemovitosti. Po dohodě s tímto byl strážníky ne-
bezpečný úsek komunikace vhodným způsobem zajištěn a označen.

21.02..2006 ... Zřejmě za levným nákupem vyrazil do našeho města mladý muž 
z Kolína, jehož počínání si v supermarketu Edeka se zdálo prodavačkám dosti 
podezřelé. Vzhledem k tomu, že i tento zaregistroval zvýšený zájem personálu 
o svou osobu, z obchodu se odebral a kýžený nákup neuskutečnil. 

25.02.2006 ... Šťastné majitelce byl hlídkou MěP předán mobilní telefon, jenž 
byl předmětem nálezu místní občanky.

28.02.2006 ... Na možnost postihu za přestupek byl v souladu s ustanovením § 
30 písm. l přestupkového zákona strážníky upozorněn mladík, který kouřil v pro-
storech autobusové zastávky.

V souvislosti s tímto bychom chtěli občany upozornit, že od 01.01.2006 vešel 
v platnost nový právní předpis, a to zákon č. 379/2005, o opatřeních k ochraně 
před škodami způsobenými tabákovými výrobky, alkoholem a jinými návykový-
mi látkami (tzv. Tabákový zákon).

Podle tohoto zákona je zakázáno kouřit:

- na veřejných místech, kterými jsou uzavřené prostory přístupné veřejnosti, 
prostředky veřejné dopravy, veřejně přístupné prostory budov související s veřej-
nou dopravou, nástupiště, přístřešky a čekárny veřejné silniční a drážní dopravy 
a městské hromadné dopravy, s výjimkou stavebně oddělených prostor vyhraze-
ných pro kouření

- ve vnějších a vnitřních prostorách všech typů škol a školských zařízení

- ve vnitřních prostorách všech typů zdravotnických zařízení, s výjimkou sta-
vebně oddělených prostor uzavřených psychiatrických oddělení nebo zařízení pro 
léčbu závislostí, vyhrazených pro kouření

- v uzavřených zábavních prostorách, kterými jsou kina, divadla, výstavní a kon-
certní síně, ve sportovních halách

- v zařízeních společného stravování provozovaných na základě hostinské čin-
nosti, pokud tato zařízení nemají zvláštní prostory vyhrazeny pro kuřáky a ozna-
čeny viditelným nápisem „Prostor vyhrazený pro kouření“ 

(Pavel Antoš - MěP)

Městská policie Zruč nad SázavouDo březnového čísla ne-
dorazil žádný příspěvek od  
našich čtenářů, přesto do 
rubriky zařazujeme reakci 
paní Janatové, která má na 
starosti, mimo jiné, kulturní 
akce MěÚ ...

K příspěvku paní No-
votné

Nerada vedu dlouhé dis-
kuze, obzvláště na strán-
kách novin. Nicméně bych 
tentokrát chtěla reagovat 
na článek paní Novotné, 
který byl zveřejněn v minu-
lém čísle. Jsem ráda, že se 
obula právě do zručské kul-
tury a vidí, že není v tomto 
směru všechno v pořádku. 
Ovšem některé zmínky 
bych ráda uvedla na pravou 
míru.

V prvé řadě je třeba si 
uvědomit, že Zruč jako 
taková nikdy neměla své 
vlastní kulturní zařízení. 
Počátkem minulého stole-
tí byl využíván, zejména 
Sokolem, ke cvičení i ke 

kultuře sál restaurace Na Ostrově, kte-
rá byla v soukromých rukou a později 
byly postaveny hotel Baťov (Společen-
ský dům) a Divadlo pracujících, které 
byly ve vlastnictví Sázavanu. Přímo 
pro účely zajišťování kulturního vyži-
tí svých zaměstnanců ustavila fabrika 
Závodní klub Sázavan. Někdy v roce 
1983 zřídilo i Město svou kulturní in-
stituci, a to příspěvkovou organizaci 
Městské kulturní středisko, pod jehož 
správu na nějaký čas spadlo i Městské 
kino a Městská knihovna, která se jako 
jediná udržela dodnes. Bohužel ZK 
Sázavan „padl“ společně s podnikem 
a MěKS prošlo tolika reorganizacemi, 
že z něho nezbylo také nic. Takže pro 
ty, kteří špatný stav kultury přičítají 
i mé osobě, uvádím, že já jsem v sou-
časné době úředník Městského úřadu 
s danou pracovní dobou a zcela pozmě-
něnou pracovní náplní. Pořádání akcí 
je skutečně jen okrajovou záležitostí 
a většina akcí, na kterých se podílím, 
je vesměs v době mého osobního vol-
na, které zručské kultuře a občanům již 
několik let věnuji.

Pro účely Městského kulturního stře-
diska byly kdysi upraveny prostory 
v horním patře zámku. Tyto prostory 
měly sloužit jako víceúčelové – k vý-
stavám, koncertům, promítání i před-
náškám. A toto se zde skutečně dělo. 
K víceúčelovosti sloužily mobilní vý-
stavní panely, skládací židle, malé pó-
dium a klavír, který zde měl své pevné 
místo. Po nějakém čase došlo k dohodě, 
že tyto prostory Městské kulturní stře-
disko bude propůjčovat i ZUŠ, která 
sídlila taktéž v prostorech zámku. Při 
stěhování ZUŠ do areálu I. ZŠ byl se 
souhlasem RMě odvezen jak klavír, tak 
skládací židle, čímž prostor víceúčelo-
vost zcela ztratil. Prostory zůstaly jen 
k výstavám. To jsou zřejmě ty nedů-
stojné prostory, o kterých se pisatelka 
zmiňuje. Mé zkušenosti jsou ale opač-
né. Spousta umělců měla vždy zájem 
v těchto zámeckých prostorech vysta-
vovat. Jako jediný nedostatek vidím, že 
je třeba vybílit a vyměnit osvětlení. Je 
to samozřejmé, vždyť se nebílilo celý 
čas, kdy probíhalo restituční řízení. Po 
jeho vyřešení jsme dokonce zauvažo-
vali o tom, že výstavní síň vybavíme 
pevným závěsným systémem. Ovšem 
začala se zpracovávat studie na nové 
využití zámku,  podle níž  by  tyto pro-
story měly sloužit jinému účelu a mys-
lím, že je rozumné se zabudováváním 
v tomto případě vyčkat, aby se pak zase 
nemuselo bourat. Otázka je nyní i bíle-
ní. Možná by bylo lepší omývat a zjis-
tit, v jakém stavu je zachována původní 
malba. Nevím, jaké polystyrénové ná-
stěnky měla pisatelka na mysli. „Naše“ 
výstavní panely jsou dřevotřískové 
desky potažené hrubým plátnem a dře-
věné stojany. Jsou vyhovující, protože 
jsou mobilní, dají se různě kombinovat 
třeba i se stoly a nebo složit a zcela od-
stranit v případě výstav prostorových 
např. samorostů, keramiky, vánočních 
či velikonočních dekorací, aj. Pravdou 
je, že zejména stojany častým přetaho-
váním trpí a je třeba před každou výsta-

vou provést drobnou údržbu. Však  také 
slouží již 16 let.

Jako jediný sál se tedy nyní využí-
vá zasedací síň (Zrcadlový sál) MěÚ. 
Vím, že tento prostor není pro účely 
kultury nejideálnější. Zámecké židle 
jsou těžké, mají vysoká opěradla, přes 
která děti a menší lidé nevidí, koberce 
a nábytek, kterými byl prostor dovyba-
ven, dle názoru hudebníků, k horšímu, 
poznamenaly akustiku místnosti.

Co se týká podmínek pro divadelní 
představení, chci uvést asi toto:  i kdy-
bychom nakrásně měli divadelní pro-
stor, divadlo bychom nepozvali. Ochot-
nické soubory už téměř vymizely a na 
profesionální divadlo prostě nemáme. 
Dobře víte, že pokud se ve Zruči sejde 
40 až 50 lidí, je to velký úspěch, proto 
ani nechtějte vědět, kolik by musela stát 
vstupenka a kolik by ještě Město „pro-
dělalo“. Proto je výhodnější pro stejný 
počet lidí objednat autobus a za diva-
dlem „vyjet“. Rozhodně to vyjde mno-
hem levněji, pro lidi i pro Město, které 
přispívá na dopravu. Jezdí se „v sezó-
ně“ každý měsíc a každý má možnost 
jet. Stačí se jen domluvit a při větším 
zájmu není problém vyjet i častěji.

Přestože jsem s paní Novotnou, která 
mě navštívila, mluvila i o tanečních,  
nemohu souhlasit s jejím  výrokem, že 
taneční se už nepořádají proto, že maji-
tel nemá zájem provozovat hotel. Hotel 
je provozován tak, jak majiteli vyhovu-
je a jak mu to stačí. Může po něm pořa-
datel akce chtít, aby vytvořil sebelepší 
podmínky, ovšem do jaké míry je scho-
pen a hlavně ochoten toto akceptovat, 
záleží už jen a jen na něm. Taneční jsou 
velice náročná akce, a to jak časově, tak 
finančně. Pokud má být cena přijatelná
pro všechny, musí se pořadatel snažit 
například i nájem usmlouvat na co nej-
nižší cenu. A pak je jasné, že za málo 
peněz se moc vyskakovat nemůže (a to 
ani v případě tepla, pořádku, obsluhy, 
aj.). Taneční trvají téměř čtyři měsíce, 
každou sobotu. A každý, kdo již něco 
uspořádal, si dovede představit, co to je 
téměř každý týden pořádat jako malou 
taneční zábavu a nejméně 4x velký ples 
se vším všudy – živou hudbou, tombo-
lou, fotografem, vstupenkami, místen-
kami, vrácenkami, předtančením, květi-
nami, večeřemi, diplomy, osvědčeními, 
rekvizitami pro různé soutěže, atd., což 
je v normálním pracovním týdnu a tem-
pu skutečně hodně těžko zajistitelné. 
Přes veškerou snahu, kterou jsem do 
této akce vkládala, nebyla zhodnocena 
a nedařilo se ani její úroveň držet na 
takové výši, jaká by u této vysoce kul-
turně společensko-výchovné akce měla 
být. Jsem proto toho názoru, že než aby 
úroveň upadala někam stále níž, je lépe 
od takové akce upustit a přenechat ji 
tam a těm, kde k tomu mají vytvořeny 
podmínky.

Ono mezi námi, ani sportovní hala ani 
školní jídelna nikdy chybějící prostory 
pro kulturu nenahradí.  A pokud nebu-
deme sami občané usilovat o vlastní 
důstojný kulturní stánek a schopným 
lidem v něm nevytvoříme k práci pod-
mínky, pak tuto odpovědnost můžeme 
jen těžko házet na majitele místních za-
řízení nebo kohokoliv jiného.

(Jiřina Janatová)
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ŽELEZÁŘSTVÍ
Půjčovna značkového nářadí  Makita a Narex

1. máje 97, 285 22 Zruč nad Sázavou

Půjčujeme za výhodných podmínek
Informace na prodejně

nebo na telefonu 327 531 298.

Bourací kladiva
Vrtací kladiva
Úhlové brusky

Horkovzdušné pistole

Kotoučové pily
Elektrické nůžky na živý plot

Svařovací souprava na PP
Nástroje

SNADNÉ PENÍZE
PRO KAŽDÉHO
Neprojdete v bance?

Zkuste to u nás!

tel. 728 672 975
Pro výrobní spol. z okolí Zruče n/Sáz. 
hledáme kandidáty na pozice:

- Personalista s NJ, příp. AJ
- Obchodní asistent/ka s NJ
- Mzdová účetní

Kontakt:
Agentura FALA, sl. Kašparová,
tel. 777 318 117, 222 517 930
e-mail: kasparova@fala

KNIHKUPECTVÍ & PAPÍRNICTVÍ
Hotel Baťov, Náměstí Míru 594, 

Zruč nad Sázavou nabízí:

- velký výběr dětských knih, románů, 
  krimi, křížovek, kuchařek, jazyko- 
  vých učebnic, literatury faktu, ency- 
  klopedií atd.
- možnost objednání požadovaného 
  titulu 
- mapy, levné knihy
- pohledy a blahopřání
- školní a kancelářské potřeby
- rámované reprodukce - výběr z ka-
  talogu - 5.000 typů
- kopírování A4
- dárková balící služba

Otevírací doba:
Po-Pá 8:30-12:00, 13:00-16.00

So: 9:00-11.00
Těšíme se na Vaši návštěvu!

Kontakt tel. 774 253 362

HOTEL BAŤOV
Zruč nad Sázavou

20. května 2006 
koncert skupiny

Vstupné 100,- Kč

ZÁMECKÁ RESTAURACE
přijme  zaměstnance na pozici

číšnice – číšník
Bližší informace na tel. 608 973 952

Koupím domek, chalupu nebo 
byt. Stav a místo nerozhoduje. Tel.: 
603 442 474.

Rychlý Internet WiFi - 256kbps – Ne-
omezená data. Tel: 777 827 170 nebo 
608 882 032. Akce: Zřizovací poplatek 
pro panelového domy ve Zruči nad Sá-
zavou, Sad Míru 787, 788, 789, 790, 
791 a 792 nyní pouze 600,- Kč včetně 
DPH !!!

Koupím byt 2+1 nebo malý rodin-
ný dům ve Zruči n. S. a okolí.  Tel.: 
723 276 985.

Úvěrové a hypoteční centrum:1. 
Hotovostní úvěry, 2. Spotřebitelské 
úvěry, 3. Kreditní karty, 4. Hypoteční 
úvěry,  5. Americké hypotéky,  6. Pod-
nikatelské úvěry, 7. Nebankovní úvěr 
s ručením nemovitosti, 8. Nebankovní 
hotovostní úvěr GE, 9. Nebankovní 
hotovostní úvěr, 10. Nebankovní ame-
rická hypotéka. Kancelář: květinářství 
JARO, Zruč n. S., mobil: 603 245 361 
v pracovní dny 8.00-14.00, mimo pra-
covní dobu volejte: 606 223 533. Mož-
nost spolupráce.

Prodám byt 3+1 Na Pohoří. Uprave-
ný, nutno vidět. Tel.: 602 614 995.

Koupím menší domek ve Zruči nebo 
okolí.  Nabídněte. Tel.: 604 616 118.

Prodám náhradní díly na ŠKODA 
100 a dále stromky broskvoní. Tel.: 
327 534 279.

Prodám družstevní byt 2+1 ve Zruči 
n. S. Na Pohoří. Tel.: 774 579 071 - po 
15. hodině. 

Koupím družstevní byt 2+1 i větší 
ve Zruči n. S. Nabízím družstevní byt 
v Kutné Hoře 2+KK - 5. patro, osob-
ní i nákladní výtah. Blízko PENNY 
MARKETU. Tel.: 327 523 536 - večer. 

Prodám 4 ks vnitřních dveří o rozmě-
rech: 1x60 cm se sklem levé, 1x60 se 
sklem pravé, 1x80 cm se sklem levé, 
1x80 se sklem pravé. Dveře jsou včet-
ně kování. Cena za ks 500,- Kč. Barva 
slonová kost. Tel.: 605 968 815 nebo 
607 154 482.  

Prodám byt 3+1 v Sadu Míru. Infor-
mace na tel.: 605 366 111.

Svobodný, samost. ing. 170 s RD, 
hledá svob., bezd., štíhlou nek. k trv. 
soužití s vyřešenou minulostí, odkud-
koliv, 26 až 33 let, T.: 607 152 529.

ŘÁDKOVÁ INZERCE

KULTURA
Divadelní zájezd

Oddělení kultury pořádá další 
divadelní zájezd do Divadla Na 
Vinohradech na klasické roman-
tické drama KRÁL SE BAVÍ, 
pátek 12. května 2006.

Ve hře  o lásce a pomstě, kráse 
a ošlivosti, o čistotě a zradě hra-
jí: Jan Šťastný, Václav Postrá-
necký, Petr Kostka, Svatopluk 
Skopal, Jana Hlaváčová, Martin 
Stropnický a další. Vstupenky 
dostanete na oddělení kultury 
MěÚ, tel.: 327 531 194 - Jana-
tová.

Navštivte oficiální webové stránky
města Zruč nad Sázavou

www.mesto-zruc.cz
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Neposílají dceru za vzděláním

Od loňského listopadu do současné doby nedbali devětatřicetiletí rodiče ze 
Zručska na řádnou docházku své nezletilé dcery do školy ve Zruči nad Sáza-
vou. Dívka zameškala za toto období celkem 240 hodin, které nemá omluvené. 
Rodiče k lepšímu jednání nedonutil ani fakt, že již byli projednáni Městským 
úřadem v Kutné Hoře za to, že  jejich dcerka nechodila řádně do školy od září do 
listopadu 2005. Oběma již kutnohorští kriminalisté předali obvinění z trestného 
činu ohrožování mravní výchovy mládeže. 

Jezdí, ač nemá

Dne 9. 2. 2006 ve 14,50 h uvízl v ul. 1. Máje ve Zruči nad Sázavou v síti zruč-
ských policistů dvaačtyřicetiletý řidič (Zručsko) vozidla zn. Škoda Felicia. Při 
silniční kontrole vyšlo najevo, že muž řídil, přestože mu byl Okresním soudem 
Kutná Hora vysloven zákaz řízení všech motorových vozidel na 14 měsíců (do 
6/2006). Od policistů navíc „vyfasoval“ ve zkráceném přípravném řízení pode-
zření ze spáchání trestného činu maření výkonu úředního rozhodnutí.

Využil nepřítomnosti domácích

Dosud neznámý darebák se vloupal včera (13. 2. 2006) přes den do rodinného 
domu v ul. Ke Brodu ve Zruči nad Sázavou. Z domu si odnesl čistič na kober-
ce zn. WAP, elektrickou přímočarou pilu, hoblík, příklepovou vrtačku, úhlovou 
brusku, vše zn. Black and Decker, dále 8 ks záclon a závěsů do oken atd. Sedm-
advacetiletému majiteli tak způsobil škodu ve výši 41.500,- Kč. 

Zapomněl se vrátit z povoleného výletu

Pětačtyřicetiletý muž ze Zručska si moc nevážil řádné dovolenky, kterou si 
vysloužil v Psychiatrické léčebně Kosmonosy (okr. MB) za vzorné chování. 
V uplynulých dnech se totiž zřejmě „zapomněl“ vrátit zpátky, ač mu byla Okres-
ním soudem Havlíčkův Brod nařízena v loňském červnu ochranná ústavní proti-
alkoholní léčba. Dne 13. 2. 2006 mu bylo zručskými policisty sděleno podezření 
ze spáchání trestného činu maření výkonu úředního rozhodnutí. Pak již cestoval 
pod policejním dohledem zpět na léčbu do Kosmonos.

(ppor. Kateřina Dlouhá)

Policie ČR

Dne 04.02.2006 byla jednotka vyslána k odstranění následků dopravní nehody 
u obce Jiřice. Jednalo se o dopravní nehodu osobního automobilu, který ležel 
mimo komunikaci na boku mezi třemi stromy. Převrácení vozidla na kola před-
cházelo nejdříve odstranění jednoho ze stromů, poté mohlo být vozidlo naloženo 
na odtahovou službu pomocí autojeřábu. Řidička vyvázla bez zranění.

V neděli 05.02.2006 jednotka zasahovala na dálnici D1, při likvidaci následků 
dopravní nehody dvou osobních vozidel, kdy řidič osobního vozidla VOLVO 
narazil do zadní části osobního vozidla SEAT jedoucího před ním. Na místě byla 
zraněná žena, již v péči lékaře RZS. Jednotka zajistila havarovaná vozidla proti 
úniku provozních náplní a odpojila akumulátory obou vozidel.

Dne 09.02.2006 v 18:30 hod bylo MP Zruč nad Sázavou nahlášeno, že ulice 
Vlašimská na výjezdu z města je zablokována havarovaným nákladním automo-
bilem. Z důvodu namrzlé vozovky dostalo vozidlo smyk a přední částí sjelo do 
příkopu, a přívěsem blokovalo celou šíři vozovky. Na místě nehody se v obou 
směrech vytvořily kolony stojících vozidel. Situaci komplikovalo i to, že díky 
námraze na vozovce, byla zároveň zablokována i ulice Kutnohorská. Na místo 
přivolán přes SOPIS sypací vůz SaÚS. Sypací vůz jel na místo asi 30 minut a po 
tuto dobu byl výjezd z města znemožněn. 
Řidiči na místě situaci většinou chápali a chovali se disciplinovaně, našli se však 
tací, kteří své pohodlí upřednostnili před bezpečím ostatních. Na místě totiž do-
šlo k incidentu, kdy posádka FORDU Tranzit přes varování příslušníků HZS 
shrnula sníh z krajnice do vozovky, aby po zledovatělém povrchu prokličkovala 
nejprve okolo havarovaného vozidla a poté i mezi ostatními odstavenými vo-
zidly do města. Přestože svým bezohledným chováním posádka vozu ohrozila 
ostatní řidiče, nedošlo naštěstí k žádnému zranění ani škodě.
Po příjezdu sypacího vozu na místo dopravní nehody došlo k prosolení namrzlé 
komunikace a poté k vytažení kamionu a zprůjezdnění silnice.

19.02.2006 byla jednotka povolána na 50. km dálnice D1 směr Brno k dopravní 
nehodě dvou osobních vozidel. Bylo provedeno zabezpečení dopravní nehody 
do příjezdu dálniční Policie. Únik ropných náplní z vozidel na vozovku byl zlik-
vidován sorbentem ABSODAN. 

Zatímco celý národ sledoval dne 24.02.2006 debakl naší hokejové reprezentace 
se Švédy, jednotka HZS v Pardidubské ulici vyprošťovala dodávkový automobil 
VV Transporter, jehož řidič s ním sjel do lesa, kde vozidlo zaklínil mezi stromy. 
Poté co byl RZS převezen do nemocnice v Kutné Hoře, bylo vozidlo vyproštěno 
vyprošťovacím vozidlem AV 14 T 815 přivolaným na místo z Kutné Hory.

Dne 28.02.2006 vyjela jednotka opět na dopravní nehodu na dálnici D1 59. km 
směr Praha. Zde řidič osobního vozidla nezvládl řízení a narazil do svodidel. 
Věc je nadále v šetření PČR.

(strážmistr Martin Bezděk - stanice HZS Zruč nad Sázavou)

HZS - stanice Zruč nad Sázavou

Terénní program Zruč nad Sázavou 
Každé pondělí mezi 15:30 – 17:30

Smažíš panáčku? Smažíš panenko?
Všechno zdarma anonymně!

Město Zruč zaplavily v těchto dnech 
malé i velké letáky s těmito texty. Na-
padají Vás otázky Co je to terénní pro-
gram? Co se tu bude dít každé pondělí? 
Co bude zdarma a anonymně? Pobu-
řují Vás texty o smažení? Kdo stojí za 
výlepem takovýchto plakátů? Není to 
ilegální?

Dovolte nám představit smysl nových 
plakátů a zodpovědět několik otázek.

Kdo jsme? Kdo stojí za výlepem 
plakátů?

Jsme o. s. Prostor z Kolína. Zabývá-
me se drogovou problematikou. Ve Va-
šem městě budeme od března realizovat 
terénní program neboli streetwork.

 Co to terénní práce, nebo chcete-li 
streetwork znamená?

Kvalifikovaní terénní pracovníci vy-
hledávají a přímo kontaktují v ulicích, 
parcích, restauracích a dalších veřej-
ných místech mladé lidi, kterých se 
problematika drog dotýká nejčastěji. 
Naším cílem je zmapovat, jaká je situa-
ce ve Vašem městě, abychom následně 
zajistili přiměřený servis pro cílovou 
skupinu. Všem osloveným je zároveň 
předán informační materiál, který uvá-
dí potřebné základní údaje (jaké služby 
poskytujeme,  kontaktní telefonní čís-
la). Tyto letáky jsou i vylepeny. 

Komu jsou určeny naše služby?
Služby jsou prvořadě určeny pro nit-

rožilní uživatelé drog a pro ty, kteří 
s drogou zatím pouze experimentují. 
Naše nabídka směřuje také na lidi, kte-
ří se pohybují v bezprostředním okolí 
uživatelů a experimentátorů s omam-
nými a psychotropními látkami. Jedná 
se zejména o rodiče, rodinné příslušní-
ky, kamarády a známé.

Co můžeme nabídnout?
Pro nitrožilní uživatelé drog je určen 

výměnný program. Terénní pracovní-
ci rovněž poskytují poradenství. Jeho 
cílem je informovat uživatele o méně 
rizikových způsobech užívání drog. 
V případě klientova zájmu je možné 
zprostředkovat kontakt na odborníky 
v dané problematice (psychology, psy-
chiatry, léčebná zařízení). Důležitou 
aktivitou je motivovat klienty ke změně 
rizikového chování a v případě pozitiv-
ní změny toto chování udržet.

Proč výměnný program? 
Existuje relativně velké procento lidí, 

kteří se domnívají, že svou činnos-
tí uživatele drog 
podporujeme. Ne-
chceme Vám ten-
to názor vyvracet, 
pouze zde uvede-
me v čem vlastně 
spočívá a zbytek je 
jen na Vás.

Nutno zmínit, 
že služby vychá-
zejí z celosvětově 
uznávaného prin-
cipu Harm Reduc-
tion. Tedy mírnění 
rizik (zdravotních, 
sociálních) spoje-
ných s užíváním 
drog. Mezi nej-
větší rizika patří 
šíření infekčních 
onemocnění jako 
je HIV a žloutenky 
(hepatitida), které 
neznamenají ohro-
žení pouze pro 
uživatele a experi-
mentátory. Největ-

ším problémem je pravděpodobně sdí-
lení injekčních stříkaček mezi klienty 
a nechráněný pohlavní styk. 

Terénní pracovníci v rámci výměn-
ného programu nabízí klientům vý-
měnu použitého injekčního materiálu 
za materiál sterilní (cílem je zamezit 
šíření odhozených injekčních stříkaček 
na veřejných prostranstvích a snížit 
zdravotní rizika spojená s používáním 
nesterilního materiálu). Spolu s injekč-
ními stříkačkami distribuují alkoholové 
tampony pro očištění místa vpichu a zá-
kladní zdravotní materiál.

Tento postup se jeví ve chvíli, kdy 
klient není rozhodnut podstoupit léčbu, 
jako nejefektivnější nejen pro něj, ale 
i pro jeho okolí.

Proč zdarma a anonymně?
Užívání drog se pohybuje na hranici 

ilegality a samotní uživatelé pak mají 
strach z prozrazení. Tento strach pak 
mnohdy zapříčiní zhoršení zdravotní-
ho i psychického stavu a bezprostřed-
ní ohrožení okolí (viz. Proč výměnný 
program?). Proto jsou služby anonymní 
a jsou stavěny na důvěře mezi pracov-
níkem a uživatelem. 

Kde nás najdete?
Každé pondělí  můžete ve Vašem měs-

tě potkat terénní pracovníky, nabízející 
výše zmíněné služby v době od 15.30 
do 17 hod. 

Místo kontaktu lze dojednat i po te-
lefonické domluvě na tel. čísle 777 65 
00 30. 

Pokud byste rádi využili našich slu-
žeb, ale nevyhovuje Vám kontakt na 
veřejných prostranstvích, lze využít bu-
dovu K-centra, které sídlí na adrese 
Kutnohorská 17, Kolín 4, kde nás mů-
žete zastihnout ve dnech PO, ST, PÁ od 
14 do 18 hodin nebo i jindy (po před-
chozí tel. domluvě), tel.: 321 715 004 
nebo 777 847 071.

Všem zaručujeme naprostou diskrét-
nost a etický přístup.

Tento článek je dalším z celé řady 
článků týkajících se tolik diskutované 
drogové problematiky. 

Své případné dotazy a reakce nevá-
hejte směrovat na adresu prostor.ko-
lin@seznam.cz.

Výroční zpráva
Místní organizace Svazu tělesně po-

stižených ve Zruči nad Sázavou, která 
vznikla transformací SZdP v r. 2003, 
má 98 členů, jak ze Zruče, tak z okol-
ních obcí. 

Z každé větší obce je jeden člen za-
stoupen ve výboru organizace a přenáší 
informace na další členy v obcích. Vý-
bor má 5 členů + 3 členy revizní komi-
se. Výbor se pravidelně schází 3. úterý 
v měsíci a dále podle potřeby. Činnost 
organizace je zaměřena na pomoc zdra-
votně postiženým jak radou, tak zaři-
zováním věcí, které si z důvodu svého 
onemocnění nemohou sami vyřídit. 
Každé 3. úterý v měsíci od 9-12 hodin 
je s Centrem služeb z Kutné Hory zajiš-
ťován poradní den. Tato služba je zajiš-
ťována v naší klubovně STP na zámku 
paní Miladou Vondrysovou a je využí-
vána nejen členy organizace, ale i těmi, 
kteří v naší organizaci nejsou.

Dále pořádáme kulturní a společen-
ské akce, jak pro členy, tak pro širokou 
veřejnost. Tyto akce jsou prezentovány 
v tisku  místním i okresním, ve vývěs-
ní skříňce organizace v průjezdu zám-
ku a vyhlašovány bezplatně městským 
rozhlasem. Některé naše akce zpestřilo 
vystoupení dětí z Dětského domova ve 
Zruči. Tyto naše akce jsou našimi spo-
luobčany velmi dobře hodnoceny.

Na rok 2006 je připraven podobný 
program, ale bude záležet na nás všech, 
zda se uskuteční.

Chtěl bych za sebe i za výbor orga-
nizace poděkovat Městu Zruč n. S. za 
podporu naší organizace a přístup ke 
zdravotně postiženým. Poděkování pa-
tří též lékárnám U Anděla a Magnolie, 
f. RABBIT a.s.-Trhový Štěpánov, Va-
riel a.s., firmám a obchodníkům jak ze
Zruče, tak z okolí za sponzorské dary 
do naší tomboly při pořádaných ak-
cích. Děkujeme hotelu Baťov, restau-
raci V Rákosí, restauraci U Studničků 
a restauraci Na Ostrově za poskytování 
prostor a služeb pro naše akce. Dále 
všem členům i nečlenům, kteří se na 
zajišťování našich akcí podílejí a firmě
PULOMIX-Slavošov, která nám za-
jišťuje svým mikrobusem bezplatnou 
dopravu účastníků z okolních obcí na 
naše akce.

V roce 2005 se uskutečnily tyto akce:
Leden ... Poradní den, schůze výboru.
Únor ... Zdravotní přednáška MUDr. 
Šandové, Poradní den, schůze výboru
Březen ... Schůze výboru, Výroční 
členská schůze, Předváděcí akce-TOP 
Moravia
Duben ... Zájezd – Botanicus Ostrá, Po-
radní den, schůze výboru
Květen ... Májová veselice-hotel Baťov, 
Poradní den, schůze výboru
Červen ... Poradní den, schůze výboru
Červenec ... Účast členů výboru na 
semináři o vypisování grantů a jejich 
správné vyúčtování – hotel Obora Ko-
šetice
Srpen ... Posezení u táboráku – restau-
race V Rákosí, Předváděcí akce – TOP 
Moravia
Září ... Exkurze Tabákovka Kutná 
Hora, účast členů na rekondičním po-
bytu v Janově n. N., Poradní den, schů-
ze výboru
Říjen ... Vlakový zájezd na výstavu do 
Lysé n. L., Poradní den, schůze výboru
Listopad ... Podzimní posezení při mu-
zice – restaurace Na Ostrově, Poradní 
den, schůze výboru
Prosinec ... schůze výboru – zhodnoce-
ní činnosti za rok 2005

(Karel Šonka)  
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KULTURA, SPOLEČNOST, ŠKOLSTVÍ
NAŠE TIPY
Matějská pouť v Praze

Tradiční Matějská pouť v Praze-Hole-
šovicích byla zahájena 25. února a po-
trvá až do 17. dubna. Otevřeno je út-pá 
14-22 hod. so-ne 10-22 hod.

Výstavy v roce 2006
20.03. – 10.04. ... Vytváříme postavičku 
krtečka – odd. kultury MěÚ+žáci zruč-
ských a dalších  škol a zařízení, jednot-
livci.
Malovat i jinak upravovat se budou veli-
konoční vajíčka 
Výstava Základní školy Zruč n. S., 
Okružní ul.
Výstava ke Dni Země 
Výstava obrazů P. Pýchy z Bohdanče
Červen  ... Výstava prací žáků ZUŠ
Červenec-srpen ... Autorská výstava Fo-
toklubu
Září  ... Výstava obrazů J. Burkharda 
z Načeradce
Říjen ... Výstava šperků aj. - T. Svato-
šová

Plán kulturních akcí
Akce, které plánuje na rok 2006 dívčí 
skupina MADAMS a přípravná hudební 
skupina FANDA TEAM pod vedením Fr. 
Hromadníka  spolu s dalšími zručskými 
organizacemi a zájmovými skupinami, 
ve spolupráci s oddělením kultury MěÚ 
Zruč n. S.
11.03. ... Zruč je rodu ženského – Ho-
tel Baťov od 19 hod. – MADAMS, 
Zručská desítka, mažoretky DD a ZUŠ,           
módní přehlídka a vystoupení juniorské 
mistryně světa v hip-hopu Míši Kubáto-
vé aj.
10.06. ... Teď končí dětství tvý – Hotel 
Baťov od 10.00 – výše uvedené skupi-
ny+Zručská desítka, ukázky společen-
ských tanců, soutěže, další překvapení
24.06. ... Poslední zvonění – Hotel Baťov 
od 17 hod. – společenské setkání žáků, 
rodičů, učitelů a přátel 9. tříd. Vyhodno-
cení nejúspěšnějších žáků. Spolupráce 
ředitelství ZŠ a SRPDŠ.
29.06. ... Ahoj, léto, ahoj, prázdniny – II. 
ročník, hřiště házené od 17 hodin – pás-
mo veselých písniček, her a soutěží pro 
školáky i poškoláky na začátek prázdnin. 
Spolupracují: oddíl házené, mažoretky 
DD.
27.08. ... Haló, škola brány otevírá – II. 
Ročník,  hřiště házené od 17 hodin – Pís-
ničky, hry a soutěže k novému školnímu 
roku.
16.09. ... Hudební večer – II. ročník, 
Hotel Baťov od 19 hodin, Společenský 
večer mladých zručských hudebníků 
a jejich přátel. Součástí vystoupení bude 
možnost zazpívat si se živými kapelami, 
ukázky společenských tanců, mažoretky 
DD a ZUŠ, Zručská desítka, aj.
prosinec ... Vánoce jsou rok co rock – III. 
ročník, pásmo tradičních koled a vánoč-
ních melodií. Pořad pro všechny gene-
race – pohlazení a dárek k blížícím se 
vánočním svátkům.  

Plán akcí města
Oddělení kultury MěÚ a Město Zruč 
nad Sázavou opět připravují akce, které 
se osvědčily v předchozích letech, a to  
zejména:
Zámecké slavnosti ve spolupráci se sku-
pinou historického šermu Železní páni 
– zámecký areál
Rockový festival – vala Pod Zámkem
Folkový festival – vala Pod Zámkem
Krajskou filmovou přehlídku pro kra-
je Středočeský, Jihočeský a Vysočina 
– zručský zámek. Tuto přehlídku v minu-
lém roce kromě Města a několika spon-
zorů podpořilo i Ministerstvo kultury. 
Podle posledních informací Ministerstvo 
kultury tuto přehlídku letos nepodpoří. 
Přesto má Město zájem ji znovu uspo-
řádat, a to zejména z toho důvodu, že 
se to Zruči dařilo i předtím, na rozdíl od 
několika krajských měst, kde přehlídka 
zanikla a našly útočiště u nás. 

ZUŠ
Únor 2006 v ZUŠ

Ve druhém pololetí školního roku 
začalo pro mnohé žáky hudebního 
oboru soutěžní období. Ti, kteří uspě-
li v okresním kole soutěže hudebních 
oborů ZUŠ v Čáslavi, se v průběhu 
měsíce února udržovali ve formě kro-
mě pilného cvičení také díky častému 
vystupování před publikem. Pro mno-
hé byla možná právě tato část tréninku 
důležitější než samotné zvládnutí obtíž-
ných skladeb - vždyť zbavit se trémy 
před plným hledištěm posluchačů a po-
sléze i před přísnou porotou není vůbec 
jednoduché. 

Proto ti nejlepší žáci ze tříd Veroni-
ky Bělinové, Elišky Kaplanové, Dany 
Paťhové, Radka Bělohradského, Jana 
Kováře, Jurije Artjuščenka a Dalibora 
Kaplana uspořádali v únoru hned celou 
„šňůru“ koncertů: 2. února připravili 
v kinosále v Dolních Kralovicích vý-
chovný koncert pro žáky I. a II. stupně 
tamní ZŠ; 22. února se výchovný kon-
cert uskutečnil v ZŠ v Čechticích, kde 
se hrálo dvakrát pro žáky I. stupně ZŠ; 
v jídelně ZŠ v Uhlířských Janovicích 
vystoupili naši žáci 23. února a 6. břez-
na proběhl další výchovný koncert pro 
ZŠ v Trhovém Štěpánově.

 Nejen žáky připravující se na soutěž-
ní klání oblastního kola v Kolíně jsme 
mohli slyšet na pravidelném koncertě 
žáků ZUŠ ve vestibulu ZŠ ve čtvrtek 
23. února. Mladí interpreti předvedli 
skvělé výkony, které početné zručské 
obecenstvo náležitě ocenilo potleskem 
a mnozí ohodnotili tento koncert jako 
nejlepší z těch, které ZUŠ kdy připra-
vila.

Také žáci výtvarného oboru mohou 
považovat únor za úspěšné období:  
v sobotu 18. února byla slavnostně za-
hájena výstava ze soutěžních snímků 5. 
ročníku soutěže pořádané zručským fo-
toklubem ve spolupráci s firmou Koni-
ca Minolta. Kristýna Viktorová ze třídy 
Veroniky Bělinové zpříjemnila hrou na 
kytaru shromážděným soutěžícím úvod 
vernisáže. Pro hlavní cenu (fotoaparát) 
v kategorii A se dostavila Lenka Heř-
mánková ze třídy Lenky Říhové. Další 
žákyně výtvarného oboru získaly čest-
ná uznání: Kateřina Šaňková, Kateřina 
Pajerová a Zuzana Pavlišová.

8. a 9. března probíhalo v Kolíně ob-
lastní kolo soutěže ve hře na dechové 
nástroje, kde naši školu úspěšně repre-
zentovali tito žáci: Ve hře na zobcovou 
flétnu získala Kateřina Marešová v sil-
ně obsazené III. kategorii 2. místo; Petr 
Dušek v I. kategorii obsadil 3. místo.

 Oba žáky pro soutěž připravila Dana 
Paťhová. Eva Heřmánková ze třídy Ju-
rije Artjuščenka se umístila ve hře na 
klarinet v VI. kategorii na druhém mís-
tě bez postupu, přičemž 1. místo nebylo 
uděleno. Petr Dušek, žák Jana Kováře, 
skončil ve IV. kategorii ve hře na tenor 
na 2. místě a Tomáš Flos za svůj výkon 
v VII. kategorii hry na trubku získal 
stejné ocenění. Ze druhého soutěžního 
dne přivezly z Kolína diplomy za 3. 
místo ve IV. kategorii hry na zobcovou 
flétnu Veronika Motyčková a Veronika
Šťastná – žákyně Jurije Artjuščenka. 
Středočeská umělecká rada navíc uděli-
la čestné uznání neúnavné korepetitorce 
Elišce Kaplanové za skvělý klavírní do-
provod všech našich soutěžících. Gra-
tulujeme oceněným a děkujeme všem 
soutěžícím za dobrou reprezentaci naší 
školy v nelehké konkurenci základních 
uměleckých škol celého středočeského 
kraje.

Na závěr několik pozvánek na při-
pravované akce ZUŠ:

Na neděli 26. března (v 15 hodin v ha-
le ZŠ) je připraven koncert Jana Vitin-
gera (trubka) a Daniela Baxy (trombón) 
– absolventů plzeňské konzervatoře, 
kteří za klavírního doprovodu Elišky 
Kaplanové předvedou program svých 
sólových absolventských koncertů.

V úterý 28. března (v 18.00 hodin 
v hale ZŠ) se uskuteční jarní koncert 
žáků ZUŠ. 

V neděli 2. dubna (v 15 hodin v hale 
ZŠ) proběhne koncert Michala Koláře 
(trombón) a Martina Chodla (trubka) 
– absolventů pražské konzervatoře. 
Vstupné na koncerty je dobrovolné.

A v pátek 7. dubna odpoledne vás 
zveme do sportovní haly na první „Piš-
kotéku“!

(Lenka Říhová)

Skupina H. i V. (Havrani i Vrány)
Složení:

basová kytara - Michal Mandelík
elektrická kytara - Šimon Říha

klávesové nástroje - František  Herout
bicí - Dominik Výborný

Pop-rockové sdružení H. i V. funguje 
od září roku 2005, přičemž myšlenka na 
založení se uhnízdila v hlavě pana ředi-
tele ZUŠ Jiřího Fremla přibližně o dva 

měsíce dříve. Repertoár se skládá pře-
vážně z písní. O sólové party (pěvecké) 
se pokud možno rovnoměrně dělí žáci 
pěveckého oddělení téže ZUŠ. 

Zkoušky probíhají jednou týdně v bu-
dově školní jídelny. Veřejné vystoupení 
proběhlo zatím jen jedno, a to 4. 12. 
2005 v rámci „Dětského karnevalu“. 
Byl to křest ohněm, ale kluci vše zvlád-
li bez újmy, a to jak fyzické, tak i psy-
chické. 

Další koncerty jsou zatím v mlze, ale 
rádi bychom uzavřeli letošní sezónu 
větší akcí. Mělo by to být samostatné 
vystoupení zvící hodinové show, pro-
špikované světovými hity a příjemnou 
náladou.

Příjemná nálada by se měla také stát 
hlavním atributem chystané série vý-
chovných koncertů, které se odstartují 
zde na zručské základní škole a posléze 
by „pandemie H. i V.“ měla expandovat 
i do jiných škol v okolí blízkém i vzdá-
lenějším.  

Připravila : Jiřina Janatová

Foto - Radek Bělohradský: Lucie Nu-
líčková za doprovodu Jiřího Fremla, 
ředitele ZUŠ, při koncertě žáků 23.2.

MŠ MALOSTRANSKÁ
„Táhni zimo, táhni pryč…!“

Tímto říkadlem se 21. 3. 2006 roz-
loučí se zimou děti mateřské školy 
v Malostranské ulici. Kdo chce s námi 
doprovodit „Moranu“ na poslední pouti 
k řece Sázavě, může přijít s maminkou 
v 10.00 hod. k mateřské škole.

15. 2. 2006 se proháněli naší školič-
kou vodníci, čarodějové, rytíři a prin-
cezny. Proč? Byl tu karneval. Maminky 
nachystaly dětem kostýmy a děti se tě-
šily na masopustní rej. Cenu za nejkrás-
nější masku si zasloužili opravdu všich-
ni, včetně pedagogického sboru.

Zveme maminky s dětmi do naší MŠ 
na loutkovou pohádku: „Jarní pohádka 
s hastrmánkem“, kterou pro nás připra-
vila divadelní agentura Ludmily Friš-
tenské na 15. 3. 2006 od 10.15 hod.

Srdečně zváni jste i na pohádku „Mí-
ček Flíček“ dne 10. 5. 2006 v 10.15 
hod.

(„Sluníčka“ a „Hvězdičky“ z Ma-
lostranské školičky)

Foto - Radek Bělohradský: Tomáš Flos 
a Eliška Kaplanová na pódiu kinosálu 
v Dolních Kralovicích.

Foto - Radek Bělohradský: Eva 
Heřmánková za doprovodu Elišky 
Kaplanové v ZŠ v Čechticích

ZŠ OKRUŽNÍ
25 let školy
Pozvánka

Základní škola, Zruč nad Sázavou,
Okružní 643 (bývalá Zvláštní škola)
pořádá dne 13. 5. 2006 v 16.00 hodin

sraz všech bývalých absolventů.

Program:

16.00 h sraz na zahradě školy v Okruž-
ní ulici (nad tenisovými kurty)

16.05 h zahájení – výročí 25 let školy

16.10 h prohlídka budovy školy

16.45 h přesun do restaurace V Rákosí 
– volná zábava, každý zodpovídá sám 
za sebe, ukončení dle vlastního uváže-
ní.

Můžete-li, zavolejte, zda přijdete. 
Přijďte všichni. Těšíme se na Vás. 

Telefon: 327531225.

(Za pedagogický sbor Vás zve
Mgr. Jana Marečková, ředitelka)

Oslavy
Objevil zvířátko, slavnou postavičku 

mnoha filmů nejen pro děti. Animátor,
scénárista, výtvarník a režisér.

To je pan ZDENĚK MILER. 21. úno-
ra 2006 oslavil úctyhodné a krásné 85. 
narozeniny.

Zároveň s ním slaví v tomto roce pa-
desátiny jeho postavička z filmů o KRT-
KOVI. Jak byl objeven? Panu Zdeňku 
Milerovi byl zadán námět na povídku 
o tom, jak se vyrábí plátno. Předloha se 
mu nelíbila, byla plná strojů a techno-
logických postupů. Mistr měl předsta-
vu, že si scénář napíše sám a že celým 
filmem bude děti provázet sympatické
zvířátko, které ještě nikdy v pohádce 
nehrálo a kterému by děti věřily.

Až jednou při procházce zakopl o kr-
tinu a už věděl, kdo to bude. Z krtiny 
vylezl KRTEK, slavná to postavička 
pro jeho první film „Jak Krtek ke kal-
hotkám přišel“.

Pak následovaly filmy „Krtek a autíč-
ko“, „Krtek a raketa“, „Krtek a para-
plíčko“ a další. 

Nutno však říci, že pan Miler si na 
prvním filmu o KRTKOVI dal záležet
– pracoval na něm téměř dva roky, což 
se vyplatilo.

Film „Jak Krtek ke kalhotkám přišel“ 
byl uveden roku 1956 a na filmovém
festivalu v Benátkách byl oceněn řá-
dem Benátského lva a brzy nato získal 
cenu na festivalu v Montevideu.

Po tomto úspěchu se Zdeněk Miler 
zaměřil ve své tvorbě především na 
KRTKA. Úspěchy v zahraničí zapříči-
nily i objednávky z Německa, postupně 
až na 22 filmů. Přicházely další úspě-
chy a ocenění z festivalů. Pro velkou 
oblibu těchto filmových námětů začaly
vycházet obrázkové knihy.

KRTEK se těší obrovské oblibě po 
celém světě. Znají ho děti i dospělí až 
v dalekém Japonsku.

     Proč ho máme rádi? Je pohodo-
vý kamarád, přátelský, nikdy nezradí, 
nikoho nenechá v nouzi, pokaždé si ví 
rady, každému pomůže a vše dobře do-
padne.

Aby měl KRTEČEK pomyslnou ra-
dost, že na něj děti nezapomínají, při-
pravují dáreček, který je i dárkem panu 
Zdeňkovi Milerovi – autorovi – k je-
jich narozeninám. Bude to v březnu 
„výstava“ vlastních výtvarných před-
stav z „krtkových“ filmů a povídek od
dětí z mateřských a základních škol ze 
Zruče, Kácova a Vlastějovic.

Oslavou bude dále čtení dětí o KRT-
KOVI z vlastních knížek i knih z Měst-
ské knihovny.

Na tento pořad zveme i maminky 
s nejmladšími dětmi k poslechu čtené-
ho textu. Dojde i na promítání filmů ve
spolupráci s Filmovým klubem. Pro-
gram bude včas zveřejněn.

                    (Dáda Lichorobiecová)
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SPORT
Program sportovní haly

duben 2006
01.04.2006 ... házená 2. liga muži     
   15.00 hod. Ledeč n. S. – Sparta
   17.00 hod. Zruč n. S.  – Žel. Brod

02.04.2006 ... turnaj florbal

07.04.2006 ... ples dětí

08.04.2006 ... turnaj volejbal – mix

09.04.2006 ... turnaj volejbal žáci

14.04.2006 ... házená přátelské   
   mezinárodní utkání žen v 18.00  
   hod. Slavie Praha – Štart Bratislava

15.04.2006 ... házená přátelské  
   mezinárodní utkání žen v 10.30  
   hod. Slavie Praha – Štart Bratislava

22.04.2006 ... volejbal žákyně  
   Pohár krajů

23.04.2006 ... volejbal žákyně  
   Pohár krajů

       házená 2. liga muži
   15.00  Ledeč n. S. – Bohemians
   17.00  Zruč n. S.   – Chomutov

29.04.2006 ... házená 2. liga žen  
   13.00  Ledeč n. S. – Č. Budějovice  

(Antonín Dolejší)

HÁZENÁ

Zveme Vás do posilovny
Správa Městské sportovní  haly 
Vás zve na pravidelná cvičení do 
posilovny. Je pro Vás připraveno 
14 strojů a zařízení, včetně nového 
cyklotrenažéru Sloha. Otevřeno je 
každý den od 16.00 hodin. A cena 
vstupného již od 25 Kč pro mládež 
a 35 Kč pro dospělé s možností za-
koupit si výhodnou permanentku.
Můžete si přijít zahrát i stolní tenis 
(2 stoly).

VOLEJBAL

V sobotu 18. února 2006 sehrály zručské kadetky 8. kolo Krajského přeboru. 
Tentokrát zavítalo družstvo do haly Kladna, kde se ještě vedle domácího družstva 
utkalo s hráčkami Tuchlovic. 

Oba dva zápasy se nesly ve stejném duchu a Zruč nad Sázavou si díky dvěma 
shodným výsledkům 3 : 0 upevnila 1. místo v žebříčku. Do konce sezóny zbývají 
pouze 2 kola a poté se v květnu hráčky pokusí uspět v baráži o postup do Ligy 
kadetek.  

A právě první nahlédnutí do Ligy má za sebou smečařka Petra Pištěková. Ta si 
díky hostování v klubu SK Hlincovka České Budějovice, pohybujícímu se aktuálně 
na 3. místě tabulky, zahrála proti družstvu Kometa Praha - 4. místo tabulky. 

Situaci zvládla a svým předvedeným výkonem byla platnou oporou českobudě-
jovických děvčat a podstatnou měrou přispěla k výhře v obou dvou zápasech v po-
měru 3:0. 

Po domluvě ji ještě čekají další 2. kola hostování v této soutěži. 11. března 2006 
odjíždí do Českých Budějovic, kde ji na domácí půdě čeká dvojzápas proti družstvu 
Ústí nad Labem a v posledním kole sehraje utkání proti Nymburku.

(Jan Rozkošný)

Tento plošný inzerát 
v našich novinách Vás bude stát

240,-Kč
(bez 19% DPH)

Rozměr: 5 x 6 cm
(jedno otištění ... beze slevy)

Tel. 777 088 878
Email: noviny@mesto-zruc.cz

MUŽI

ELP Jablonec nad Nisou – TJ Jiskra Zruč n. S.   18 : 16 (7 : 10)
V zahajovacím kole jarní části zajížděli naši druholigoví muži do Jablonce. 

V nekompletním složení (Švarc a Vrzáček dovolená, Böhm a Quirsfeld zastavena 
činnost po podzimním zápase s Mimoní, Dolejší rozhodcovské povinnosti) vedli 
v podstatě až do 15. minuty druhého poločasu. Dva momenty rozhodly utkání. Naši 
přesilovku 6:4 jsme prohráli 0 : 1 a nedisciplinovanost Havránka, který za zbytečný 
slovní komentář obdržel třetí dvouminutový trest a tím diskvalifikaci. Dobře zachy-
tal Dejda, střelecky se dařilo Pustkovi.

Sestava a branky: Mavrodiev, Dejda, Pustka 7, Plaščák, Havránek, Sláma 1, Řim-
náč 4, Březina 1, Kaisner, Olt 3.

Rozhodčí: V. Vlk a Semerád, oba z Pardubic
Počet diváků: 128.

TJ Jiskra Zruč n. S. – Lokomotiva Louny   25 : 16 (13 : 7)
V dalším pokračování druhé ligy mužů hostila Jiskra nováčka soutěže. Lokomo-

tiva vedla pouze jednou a zároveň naposled v 1. minutě 1:0. Poté domácí utekli na 
7:2 a v 19. minutě na 10:2 a bylo po zápase.

Přestože Jiskra nebyla zcela kompletní, nebylo o konečném výsledku pochyb. Pří-
ležitost dostali všichni hráči z lavičky. V brance se dařilo Dejdovi, střelecky Pust-
kovi  a Havránkovi.

Sestava a branky: Mavrodiev, Dejda, Pustka 8, Havránek 5, Příhoda 3, Dolejší 
a Olt po 2, Plaščák, Sláma, Vrzáček, Kaisner a Hejl po 1, Řimnáč a Kuchyňka.

Rozhodčí: Artl a Černý, oba z Prahy
Počet diváků: 97

V přípravě na jarní část druholigové sezóny uspořádala domácí Jiskra v městské 
sportovní hale „Zimní turnaj mužů“. Situaci domácím pořadatelům zkomplikovala 
neúčast TJ Loko České Budějovice, která se na poslední chvíli odhlásila z turnaje.

Hrálo se systémem každý s každým 2x25 minut.
Výsledky domácího týmu:
Jiskra – Ledeč 26:26 (12:11)
Branky: Dolejší a Böhm po 6, Švarc 5, Olt 4, Příhoda 3, Havránek a Vrzáček po 1.

Jiskra – Jičín  20:25 (8:13)
Branky: Dolejší 5, Olt 4, Böhm a Příhoda po 3, Vrzáček a Havránek po 2, Švarc 1.

Jiskra – Nové Veselí     34:29 (18:16)
Branky: Böhm 10, Olt 8, Havránek 7, Dolejší, Vrzáček, Quirsfeld a Hyhlík po 2, 

Příhoda 1.
Konečná tabulka:
1. TJ Kovofiniš Ledeč n. S.  3-2-1-0 81:74 5
2. CS Cargo HBC Jičín  3-2-0-1 72:66 4
3. TJ Jiskra Zruč n. S.  3-1-1-1 80:80 3
4. TJ Sokol Nové Veselí  3-0-0-0 78:91 0
Nejlepší jednotlivci turnaje:
Brankář: Tomáš Coufal (CS Cargo HBC Jičín)
Střelec:  Jiří Böhm (TJ Jistra Zruč n. S.) ... 19 branek
Hráč:  Jakub Semenec (TJ Kovofiniš Ledeč n. S.)

(Jiří Dolejší starší)

MUŽI KATEGORIE NAD 35 LET
V dalším ročníku „Zimního turnaje mužů v kategorii nad 35 let“ se stali celko-

vými vítězi domácí, když během sportovních bojů neokusili hořkost porážky. Ve 
vynikajícím obsazení jsme měli možnost shlédnout celou řadu bývalých špičko-
vých hráčů.

Systém turnaje byl každý s každým, hrací čas 2x15 minut.
Výsledky Jiskry:
Jiskra - Sparta Praha 18:11
Branky: Březina 7, Hyhlík 3, Lehký a Dolejší ml. po 2, Vrzáček, Dolejší st., Švarc 

a Řimnáč po 1.

Jiskra - AŠ Mladá Boleslav   14:10
Branky: Švarc 4, Dolejší ml. a Lehký po 3, Hyhlík, Březina, Tůma a Řimnáč po 1.

Jiskra - Slavie Praha 21:10
Branky: Švarc 6, Řimnáč a Lehký po 4, Vrzáček, Hyhlík a Dolejší ml. po 2, Do-

lejší st. 1.

Jiskra - Pardubice 15:13
Branky: Březina 4, Dolejší ml. a Dolejší st. po 3, Vrzáček a Švarc po 2, Řimnáč 1.

Konečná tabulka:
1. TJ Jiskra Zruč n. S.  4-4-0-0 68:44 8
2. Slavie Praha   4-3-0-1 59:48 6
3. Sparta Praha   4-2-0-2 51:57 4
4. Stará garda Ml. Boleslav  4-1-0-3 48:62 2
5. Handball krach Pardubice  4-0-0-4 51:66 0 

KADETKY

... pokračování ze strany 4

6. Závěrečné otázky

Na závěr dotazníku jsme se každého 
zeptali, zda by chtěl přijít na veřejné 
setkání, na kterém budou také prezen-
továny výsledky tohoto názorového 
průzkumu. Polovina respondentů se 
chtěla tohoto veřejného setkání zú-
častnit a více než třetina zatím nebyla 
rozhodnuta. Důležitý je rovněž fakt, že 
více než 10% na tuto otázku vůbec ne-
dopovědělo. Větší ochotu přijít na ve-
řejné setkání vyjadřovali starší dotázaní 
a respondenti s vysokoškolským diplo-
mem. Každý mohl zároveň uvést své 
kontaktní údaje, aby mu byl včas zaslán 
dopis s pozvánkou. Této možnosti vyu-
žilo 65 respondentů.

Tab. 5.7. Zájem o zapojení do řešení bezpečnostní situace ve městě (N = 676)

Kategorie Četnost
Poradenství při potížích (krátké a jasné informace o tom, jak se mám 
v určité situaci zachovat) 32 %

Účast všech složek i veřejnosti na tvorbě a dodržování místních vy-
hlášek 24 %

Lepší přístup k informacím o práci policie (kompetencích a možnos-
tech policie) 20 %
Pravidelné schůzky policie s obyvateli města k bezpečnostní proble-
matice ve městě 20 %

Jednorázová setkání s cílem navrhnout řešení či zlepšení bezpečnosti 
ve městě 16 %

Jiné 1 %
Určitě bych neměl/a o podobné aktivity zájem 7 %
Nevím / bez odpovědi 16 %

(Vypracovala Agora CE)
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Už to jde asi se mnou z kopce, 
málo se zadejchávám ... 

Novák - Skoupý


